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Thank you!

Thank you for choosing this EDENWOOD product. EDENWOOD
products are chosen, tested, and recommended by ELECTRO DEPOT,
so you can be sure you are getting a top-quality, easy-to-use product
that won't let you down.

We’'re confident your new device will be a pleasure to use every day!

Welcome to ELECTRO DEPOT!

&) ELECTRO DEPOT
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Product overview

Technical Information

Feature

Display Device

Resolution

Display Colors

Contrast Ratio

Aspect Ratio

Lifetime

USB Multimedia Playback Format

Power Source

Power Consumption
Operation Temperature
Dimensions

Weight

Parental Control

Auto TV Scanning

Digital Broadcasting Reception
TV Guide Function

Multi-language On Screen Display
Full Function Remote Control
Input Options

OPTICAL Output
Detachable Stand Holder

External Antenna Jack
Built-in Speakers

Specification

43" LED TV

38402160

1.07G

5000:1 (Typ)

16:9

30,000 Hrs

Movie: AVI, MP4, MOV, VOB, MPEG 1/2
Music: MP3, 0GG, AAC, FLAC

Photo: JPG/JPEG, PNG, BMP

AC 100-240V~50/60Hz

Max.90W

-5°C to 35°C

955(W)x206(D)x603(HJmm

5.94 Kg

Includes parental control functionality
Supports automatic scanning of TV
channels

Can receive digital broadcast signals
Provides TV guide for program
information

On-screen display available in multiple
languages

Comes with a remote control supporting
all functions

Supports LAN, Audio L/R, Cl+, and HDM]
input

Supports optical audio output

Features a stand holder that can be
detached

Provides a jack for an external antenna
Equipped with integrated speakers
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Data Sheet

Value

| Unit

Model identification

ED43A07UHD-RE

Manufacturer’s name or trade mark EDENWOOD

Energy efficiency class for standard F A-G

Dynamic Range (SDR)

On mode power demand for 50 W

Standard Dynamic Range (SDR)

Energy efficiency class (HDR) F A-G

On mode power demand in High 51 W

Dynamic Range (HDR) mode

Off mode, power demand N/A W

Standby mode power demand 0.23 <05W

Networked standby mode power 0.53 <2W

demand

Electronic display category television television/monitor/signage/other

Size ratio 16:9 Integer

Screen resolution (pixels) 3840%2160 Pixels

Screen diagonal 108 cm/

Screen diagonal 43 Inches

Visible screen area 4978 cm?

Panel technology used LED LCD E.g. LCD/LED LCD/QLED LCD/ OLED/
MicroLED/ QDLED/SED/FED/EPD, etc.

Automatic Brightness Control (ABC) No Yes/No

available

Voice recognition sensor available No Yes/No

Room presence sensor available No Yes/No

Image refresh frequency rate 60Hz Hz

Power supply type: Internal Internal/External/Standardised external
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Note:

1. Energy efficiency class: A (most efficient) to G (lease efficient)

2. Annual energy consumption in kWh per 1000 hr, based on the power consumption of the
television operating 1000 hours. The actual energy consumption will depend on how the
television is used.

The above value has been measured in accordance with standards under specified operating
conditions. Result may vary according to operation time, contrast, brightness, operating
mode.... etc.

Peak white luminance of the brightest on 167.0 cd/m?2
mode configuration (cd/m2)

Peak white luminance of the normal 144.3 cd/m2
configuration (cd/m2)

Peak white luminance ratio (calculated as 86.41%

value of "Peak white luminance of the
normal configuration" divided by value of
"Peak while luminance of the brightest on
mode configuration' multiplied by 100) (%)

Length of time in on mode before the 14400 seconds
electronic display automatically switches to
standby, off mode, or another condition
which does not exceed the applicable
power demand requirements for off mode
or standby mode (seconds)

For televisions: the length of time, 14400 seconds
following the last user interaction, before
the television automatically switches to
standby, off-mode, or another condition
which does not exceed the applicable
power consumption requirements for off-
mode or standby-mode (seconds)
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Licensing Information

D\3

Digital Video
Broadcasting

DVB and the DVB logo are
trademarks of the DVB Project.

prime video
u

©2025 Amazon.com, Inc. or its
affiliates. Amazon, Prime Video, and
all related marks are trademarks of
Amazon.com, Inc. or its affiliates.
Amazon Prime membership or Prime
Video fees apply. See
primevideo.com/terms for details.

Homli

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

The terms HDMI, HDMI High-
Definition Media Interface and HDMI
Trade Dress, and HDMI logos are
trademarks and registered
trademarks of HDMI Licensing
Administrator, Inc.

NETFLIX

Netflix streaming membership
required. 4K Ultra HD and HDR
availability subject to your
subscription plan, Internet service,
device capabilities, and

content availability.
www.netflix.com/TermsOfUse


http://www.netflix.com/TermsOfUse
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Safety Instructions

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

y/\

The lightning flash and
arrowhead within the
triangle is a warning
sign alerting you of
“dangerous voltage”
inside the product.

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK
OF ELECTRIC SHOCK. DO NOT

REMOVE COVER (OR BACK].

NO USER SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO
QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

A

The exclamation

point within the
triangle is a warning
sign alerting you of
important instructions
accompanying the

product.

A WARNING - TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR SERIOUS
PERSONAL INJURY:

If the cord is damaged, have it repaired by the manufacturer, its service agent or a
similarly qualified person in order to avoid any hazard.

The cord should always be readily accessible.

The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing of water or liquids and
no objects filled with liquids such as flower vases shall be placed on the product.
Normal ventilation of the product shall not be impeded for intended use.

Always leave a minimum distance of 10 cm around the unit to ensure sufficient
ventilation.

Naked flame sources, such as candles, should not be placed on top of the device.
The device is intended for use only in a temperate climate.

Situate this product away from heat sources such as radiators, heat registers,
stoves, or other appliances (including amplifiers) that produce heat.

Clean the product only as recommended by the manufacturer (see “Maintenance”
section for details). Unplug the power plug from the wall outlet before cleaning or
moving the TV.

Unplug the power plug from the wall outlet when left unused for an extended
period.

Prevent objects/liquids from falling or being spilled on the product.

Operate the product only with the supplied power cord. Route power cords should
not be walked on or pinched by items placed upon or against them.

Where the MAINS plug or an appliance coupler is used as the disconnect device,
the disconnect device shall remain readily operable.

Do not operate this product when the power-supply cord or plug is damaged, if
liquid has been spilled into or objects have fallen into the product, if the product
has been exposed to rain or water, if the product does not operate when used
according to the operating instructions, or if the product has been dropped or
damaged in any way.
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Do not attempt to service the product; take it to the electronics repair shop of your
choice for any servicing or repair.

Do not overload wall outlets, extension cords, or integral convenience receptacles.
Connect this product to the power outlet which has protective earth connection.

A CAUTION - TO REDUCE THE RISK OF PERSONAL INJURY OR
PRODUCT/PROPERTY DAMAGE:

This product is intended solely for non-commercial, non-industrial, personal use
as a television. Do not use this product for any other purpose.

Do not subject the product to violent shocks, extreme temperatures, or lengthy
periods of direct sunlight.

Keep the product away from magnetic objects, motors, and transformers.

For indoor use only. Do not use outdoors or exposed to rain or moisture.

Turn off and unplug in the event of thunderstorms or lightning.

Use on a stable flat surface only with legs attached, unless wall mounted.

This is not a toy. Do not allow young children to play with the TV.

BATTERY HANDLING AND USAGE:

CAUTION: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced or not replaced
by the same type or equivalent.

The battery should not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or
similar.

Different types of batteries, new and used batteries should not be mixed.

The battery must be installed according to the polarity.

If the battery is worn, it must be removed from the product.

The battery must be disposed of safely. Always use the collection bins provided to
protect the environment.

Keep batteries away from children and pets. Only adults should handle batteries.
Never throw batteries into a fire or expose them to fire or other heat sources.
Follow the battery safety and usage instructions.

To avoid high sound pressure and risk of hearing damage, do not listen at a high
sound level for a long time.
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Symbols on the TV

This marking indicates that the unit complies with the
European Radio Equipment Directive.

M
m

This logo on the product means that the recycling of this device is in
line with Directive 2012/19/EU of 4 July 2012 on waste electrical and
electronic equipment (WEEE Directive{

| 13

This symbol indicates DC voltage (for USB only).

This symbol indicates AC voltage.

This symbol indicates that the operating instructions supplied with
the appliance contain important instructions for the use and
maintenance of the appliance.

This symbol indicates that a dangerous voltage with a risk of electric
shock is present in this unit.

This symbol reads “Indoor use only".

Class Il Equipment: This symbol indicates that the unit is
double-insulated.

Cadmium Free

OB

The terms HDMI, HDMI High-Definition Media Interface and HDMI
Homr Trade Dress, and HDMI logos are trademarks and registered
e trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc
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CE Declaration of Conformity

|

This TV-type device complies with the essential requirements and other provisions of
Directive 2014/35/EU & 2014/30EU as well as the Radio Equipment Directive (RED]

2014/53/EU which came into force on 12 June 2016.

EU Declaration of Conformity

Product description: Television

Manufacturer reference: DVB-PN8430603YHCATSBI
Declarant’s Mark: EDENWOOD

Registrant reference: ED43A07UHD-RE

EN IEC 63000:2018

REGULATION

APPLICABLE STANDARDS

Directive RED 2014/53/UE

EN IEC 62368-1:2020 +A11:2020
EN IEC 62311:2020EN 50665:2017
EN 55032:2015 +A1:2020

EN 55035:2017 +A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019 +A2:2024
EN 61000-3-3:2013 +A2:2021
ETSI EN 303 340 V1.2.1

ETSI EN 303 372-2V1.2.1

ETSI EN 301 489-1V2.2.3

ETSI EN 301 489-3V2.3.2

ETSI EN 301 489-17V3.3.1

ETSI EN 301893 V2.1.1

ETSI EN 300328 Vv2.2.2

ETSI EN 300 400Vv2.2.1

Directive 2009/125/EC (ErP Directive)
Regulation (EU) 2017/1369 [Energy Labelling
Framework)

Regulation (EU) 2019/2021 (Ecodesign for
Electronic Displays)

EN 50564:2011

EN 62087-1:2016
EN 62087-2:2016
EN 62087-3:2016

Directive 2011/65/EU (RoHS 2)

ENIEC 63000:2018  |IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-3-1:2013  |IEC 62321-6:2015
IEC 62321-4:2017 IEC 62321-8:2017
IEC 62321-5:2013

The product also complies with the provisions of Law No. 2022-300 of March 2, 2022
aimed at strenathenina parental control over internet access means.
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Package contents

TaAbLe StANG ... e 1
Table Bracket FIXiNng SCrews.........cooiiiiiiiiiiiieciec e 4
Instruction Manual ..., 1
Remote Control ......cooiiieeee e 1

s N 1\‘

LED display screen

Remote control sensor / Power indicator - In standby mode the indicator light will
display red color, when switching on the unit the indicator light will display blue color.
Stand holder

STANDBY button: To turn ON/OFF the TV.
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Back View

]

2 (IRHNCIGHAATO

] L]

Power input.

Power OFF/ON.

3. LAN (Local Area Network] input terminal.

4. OPTICAL output terminal.

5. CVBS and Audio L/R input terminal.

6. RF input terminal- To connect the external Satellite TV Antenna (DVB-S2).
7. RF input terminal- To connect the external TV antenna DVB-T2/DVB-C).
8. Cl+ input terminal.
9. USB 1/2 input terminal.
10. HDMI 1/2/3 input terminal.
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Remote control

1. POWER: Turn TV on/off.
2. SOURCE: Choose input mode.

3. NUMBER BUTTONS (0-9): Select 1 2
channels.

4. TTX/MIX: Toggle Teletext modes.

5. PRE-CH: Go to previous channel. 3

6. MUTE: Mute/unmute sound.

7. VOLUME: Adjust volume.

8. CHANNEL: Change channels. 4 5

9. GUIDE: View program guide. 6

10. HOME: Open Home menu.

11. APPS: Launch Netflix, Samsung TV 7 8
Plus, Prime Video, YouTube.

12. ARROWS SELECT: Navigate 9 10
menus.

13. RETURN: Previous channel. n

14. EXIT: Close menu.

15. BB @ . Colour functions in
menu. * 12

16. SETTINGS: Open settings.
INFO: Show channel info. 13 14
AD/SUBT: Accessibility shortcuts. 15

17. <d<«:Rewind.
»: Play. -
[I: Pause. L4

»p: Fast forward.

[44: Previous file (hold).
m: Stop.

»i: Next file [hold].

Note: The marks and positions of remote control may vary depending on the
model.
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Remote control preparation

BATTERY INSTALLATION

® Press and hold the arrow area on the back of Remote Control and pull outside to
separate the back cover from the Remote Control.

e Insert two 1.5V AAA size batteries. Make sure to match the polarity markings (+/-)
on the batteries with the indication inside the compartment.

® |Install back the battery compartment cover.

(Note: For reference only! The appearance may vary depending on the model.)
- The batteries normally last for one year although this depends on how often the
remote control is used.
- If the remote control fails to work even when it is operated near this device, replace
the batteries.

Notes:

® Do not drop, step on or otherwise impact the remote control. This may damage the
parts or lead to malfunction.

e |f the remote control is not going to be used for a long time, remove the batteries.

REMOTE CONTROL OPERATION
Point the remote control from no more than approximate 5 meters and within 60°
from the remote-control sensor.

Notes 5 meters
® The operating distance may vary according to the brightness AT |/
of the room.

® Do not point bright light at remote control sensor.

® Do not place objects between the remote control and the
remote-control sensor.

® Do not use this remote control while simultaneously
operating the remote control of any other equipment.
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Stand installation

Mounting the bracket

7 =\ \ o=

Place the TV flat on a table (Caution: Place a foam cushion underneath the machine to
prevent scratches.)

Align the screw threads of the bracket and the bottom of the TV (Figure 2)

Secure the bracket and screen with the 4 screws provided. (Figure 3)

Appearance after installation. (Figure 4)

Disassembling the bracket

- i

‘ L
‘ v i

Loosen the screws between the TV and the bracket (Figure 1).
Remove the bracket from the TV (Figure 2).
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Wall mounting

Mounting the TV on a wall

Warning: To ensure safety during installation, please observe the following
precautions:

Verify that the wall or partition can support the weight of both the television
and the wall mount.

Select the appropriate type of anchor based on the wall material (e.g.,
concrete, brick, plasterboard, or plaster tile). If uncertain, consult a
qualified professional.

Adhere strictly to the installation instructions provided with the wall bracket
and employ only the screws recommended by the manufacturer.

Ensure the television is mounted on a vertical surface.

Confirm that cable routing poses no safety hazards such as tripping or
falling.

Utilize standard BM6*8mm screws (4 pieces, not included) for mounting.
The use of incorrect screw types may damage the wall mount and void the
product warranty.

Engage a professional installer when mounting your television. Do not
attempt to mount the television while it is powered on.

Refer to the specific guidelines outlined in the wall mount bracket’s
instructions.
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Basic Connection

e Ensure all the cables are disconnected from the main unit before connecting to
AC power source.
e Read through the instructions before connecting other equipment.

CONNECTING TO AC POWER SOURCE

To power outlet

\§
DG.
=

CONNECT EXTERNAL ANTENNA TO UNIT

Outdoor antenna
amplifier

Indoor antenna I
amplifier 75 OHM
antenna plug

Antenna amplifier power plug ?
D
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HDMI CONNECTION

_ P m—]
- .- g

HDMI 2 HOMI 2

Use HDMI cable to connect the
unit with other devices to receive

HDMI cable high-definition multimedia signal.

(Not included)

Back of DVD/VCR

oo seeee | |

vy

I T | |

COMPOQSITE AV (CVBS] CONNECTION

©0® © @

R

LAN OPTICAL

out

RF (52) o

IN

AV cable Lﬂ_?

(Not included)

For basic connection, use the
composite Audio L/R (white/red)
and CVBS (yellow] cable to connect
the unit with other devices.

2
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OPTICAL CONNECTION

s RF

Use OPTICAL cable [not included) to connect the unit with amplifier or other audio
decoding devices for digital audio signal output.

USB CONNECTION

T
- e - E
USE 2

|— USB Memory not included

LAN (Local Area Network) CONNECTION

-, E OO 9 O

Use a LAN cable (not included) to connect
this TV with available network.

INSERT A CI CARD (CI or standard)

HOMI 3 HDMI 2 HDMI 1
ARC)

Insert your Cl card (Conditional
Access Module) to watch special

digital channels in your area.
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Playing Sound via Bluetooth

To play audio from a smart device through your TV's speakers:
e  Ensure the TV is connected to the network.
e Enable Bluetooth on the smart device and select the TV from the available
devices list.
e Once selected, the TV will pair and connect to the smart device.
Note:
The TV may not appear in the smart device's list while searching for broadcast
programs or configuring a Bluetooth speaker. Additionally, if one smart device is
connected to the TV via Bluetooth, other smart devices may be unable to connect
simultaneously.
To play TV sound through external speakers or headphones:
e Activate your output speakers or headphones and ensure they are in Bluetooth
mode.
e Onthe remote control, press the designated button and navigate to:
Settings = Sound = Sound Out = Use Wireless Speaker = Bluetooth Device.
Confirm by pressing OK.
o Select the desired Bluetooth device from the list and press OK to complete the
connection. The TV sound will now play through your chosen external speaker
or Bluetooth headphones.




Initial Setup

For the first initial setup, the Settings wizard on the screen will guide you through the
TV setup. Please set up your TV correctly according to the screen guide.

e Press OK button to start the setup.

Let's Get Set Up

® Press to setup and choose to connect your devices to the screen to
start setup

Connect Your Devices to the Screen

#

Terrassrisl fCabie




Press to select the signal setup page. Select the connected aerial that you
want to use to get channels and select each item and choose the correct
setting. Then select Next to search for channels.

Scan Channels

Select sach ilem anc choose the correct setting. Then select Next to search for channels

Aerial Terrestrial
Channel Type

Channel Ordaring

Press to select Network and press OK button to turn to next page.

Connect to the Entertainment You Love

Select your Wi-Fi network. Or connect an internet cable from your router,
wer use. Select W-Fi o corr via cabe

Select your Wi Ti network Try Again

RD_TEST

TP-LINK 1245

RD_CS_Fangiang1

RD_CS_Fangiang2




e Select “OK “to agree to the Terms & Conditions and Privacy Notice, and
then choose to enable specific additional service above by individually

Smart Hub Terms & Conditions, Privacy Notice

e Choose sign in the Samsung account or skip to next step.

Somsung Account

One account. Any device. Just for you. Sign in to get started.

Remote control

T Website




® Press to select favorite services below, then simply sign up or sign in
using your mobile device or PC

Discover a Faster Way to Link Your Apps

Amazon Prime V

e Press to select TV source and scan channel.

Select Your TV Source

Cable or Satellite Box

No broadcast signal.




Scan Channels

Scanning for channels.

= Data/Other

® Check the settings below to make sure everything’s how you want it, then
enter the next step.

You're Good to Go!

you want it

Network
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Home Dashboard

® Before using Smart function, please connect a Wi-Fi or Wired network through
“Initial Setup” or 0SD menu.

® Press )} (HOME) button on Remote Control to enter the HOME page of Smart

New & Trending

"
a4

L i ":v:'.:u ] \
e €le: Il

(The availability of some apps and service may vary based on the Service Country.)

1. Search available contents.

2. Samsung Gaming Hub.

3. Home Dashboard.

4. Installed Apps - Quick Access.
5. Recent watched
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Privacy Choices

Regarding Managing Privacy Settings on a Device.

® Press to select Privacy Choices, then press <OK> to enter.

® You can easily manage your personal information and read our data policies in the
Terms & Conditions and Privacy Policy. You can also find out how we use your data
to power services on your device and protect your privacy in the Privacy Centre.

Privacy Choices




Search

To use the search function on a device to find various types of content.
® You can press to select Search and then press <OK> to enter the search
interface.

e you can search for channels, programs, movie titles, and apps from the Smart

Hub. (Note: This function is only available when the device is connected to the
Internet.)

Search Trend

Jt Cre s I Vo

BHLLE LR
4 n TS T

Privacy Settings




Source

To select desired input source.

® Press to choose Connected Devices, then press <OK> to proceed. From here,
you can easily select an external device that’s connected to your TV.

o [

HOMIT HOMI W DataTraveler 3.0

Multimedia Playback

Connecting USB

e Connect a USB storage device to the TV's USB port to access its content.
e You can also select Connected Devices in Source mode from the home page.
e  Play media from your TV, USB devices, mobile devices, cameras, or PCs.

DataTraveler 3.0

DalsTraveie 1.0

FOUND.000

Sort By : Trele




Settings Menu

Press 4/ A / ¥ button to select Connected Devices, then press
<OK>/ P> to enter. (Optional:Sound Output/Sleep Timer/Picture
Mode/Picture Setup/Sound Mode/LAN/Power and Energy
Saving/Subtitle/Picture Clarity/Audio Language/ Digital Output Audio
Format/Colour Tone/Picture Size/Support/All Settings)




Picture

The unit offers a variety of configuration menus. Once the initial programming is set, it
is retained in memory until modified, allowing the unit to operate consistently under
the same conditions.

Pletre Picture

Picture Mode Standard
4 Sound

Connection Expert Settings

Broadcasting

General & Privacy

Support

Picture Mode

Dynamic: Sharpens the image by increasing the contrast, brightness and sharpness.
Standard: Display the picture with natural contrast, brightness and sharpness levels.
Movie: Suitable picture for movies.

Picture Size Settings

This function is not available.

Expert Settings

Configure advanced display settings to create your ideal viewing experience



Sound

Sound

Picture

Sound Output TV Speaker
Sound
Sound Mode Standard

Connection Expert Settings

Broadcasting
General & Privacy

Support

Sound Output

Select the TV internal speakers or external connected device as the sound output.
Note: This TV will output no sound if you have selected external connected device as
the sound output

Sound Mode

Select the audio mode that best suits your audio environment. The available audio
modes are Standard, Optimized and Amplify.

Expert Settings

Configure advanced sound settings.



Connection

Connection

Picture

Device Name TizenOS TV
Sound

Network
Connection Bluetooth Devices

: External Device Manager
Broadcasting

General & Privacy

Support

Device Name

Change your TV’s device name. This is the name that will appear on mobile devices and
computers connected to your network.

Network

Configure your TV's network.

Bluetooth Devices

Connect a Bluetooth audio device, keyboard, mouse or game pad to the TV.
External Device Manager

Manage external devices connected to your TV.

Game Mode

Game Mode is only available when the current source is connected to an external
device.



Broadcasting

Broadcasting

Picture
Auto Tuning Settings

Sound

Connection Dual Sound

. Expert Settings

Broadcasting

General & Privacy

Support

Auto Tuning Settings

Configure Auto Tuning settings.

Common interface

Show common interface menu information.

Dual Sound

Set audio options for stereo or bilingual broadcasts.
Expert Settings

Configure Advanced broadcasting settings.



General & Privacy

General & Privacy

Picture

Accessibility
Sound
Terms & Privacy

Connection NIice

5 System Manager
Broadcasting

Parental Settings

@ General & Privacy

Power and Energy Saving

& support Start Screen Options

Fanbams daba enmad

Accessibility

Customize Accessibility settings to assist users with visual or hearing impairments.
Terms & Privacy

View and set the privacy policy for Smart Hub and various other services.

Voice

Set up the voice assistant you would like to use to control your device.

System Manager

Adjust your TV's system and customize settings for your viewing environment.
Parental Settings

Configure parental lock options.

Power and Energy Saving

Reduce energy consumption by changing your power preferences and other energy-
saving options.

Start Screen Options

Set start screen.

Factory data reset

All the settings will return to factory defaults.



Support

Support

Picture

Software Update
Sound
Device Care

Connection Connection Guide

Open User guide
Broadcasting £e s

About The TV

General & Privacy

o Support

Software Update

View your TV’s software version and update if necessary.

Device Care

Optimize and diagnose the condition of your TV. You can check and clean your storage
space, diagnose problems or request technical support.

Connection Guide

Learn how to connect various devices to the TV.

Open User guide

Check TV information.

About the TV

View the contact information and TV specifications that you may need for service
support.




Cleaning and maintenance

Cleaning and maintenance

Before cleaning this product, press the STANDBY button to put it in
standby mode and wait a few minutes before disconnecting the AC plug.
Wipe this product with a soft, dry cloth. Do not spray water directly on
the TV but apply a small amount of water to the corner of the cloth and
wipe it as gently as possible. Never use cleaning fluids, wax or
chemicals.

Never use alcohol, benzene, thinner, cleaning fluid or other chemicals.
Do not use compressed air to remove dust.

If the surface is extremely dirty, wipe it with a cloth dampened with a
weak solution of soapy water and wrung out well, then wipe again with a
dry cloth.

Before plugging the TV back in, allow the screen to dry completely.



Cleaning and maintenance

Troubleshooting

Check the following points before assuming malfunctions of this unit

Symptom Remedy
No power. Insert the power plug securely into the power outlet.
No picture. Ensure that the equipment is connected properly.

e Ensure that the equipment is connected properly.
No sound. e Ensure that the input setting for the TV and stereo

Distorted sound.

system is correct.
o Adjust the master volume to a suitable volume by
pressing VOL+/VOL- button.

No operations can be
performed with the remote-
control unit.

e Check the batteries are installed with the correct
polarities.

e The batteries are exhausted: Replace them with new
ones.

eoPoint remote control at the remote-control sensor and
operate it again.

e Operate the remote-control unit at no more than 6m
from the remote-control sensor.

o Remove the obstacles between the remote control
and remote-control sensor.

No key operation (by the
main unit and/or the
remote-control unit) is
effective.

Disconnect the power plug and then reconnect it. (The
player may not be operating properly due to lightning,
static electricity or some other factors.)

No or poor picture.

e Adjust antenna or use an external antenna.

e Relocate the unit near a window (if inside a building).
e Move units away from this product that causes
interference.

e Do Auto Tuning again.

e Try another channel.

No sound or poor sound.

e Check the audio settings.

e Press MUTE button on remote control to cancel mute
function.

e Unplug the headphone.

Noise or other interference.

Electronic equipment near the unit is causing
interference. Relocate the unit or move the equipment.




Merci !

Merci d’avoir choisi ce produit EDENWOOD.

Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT, les produits de la marque
EDENWOOD vous assurent une utilisation simple, une performance fiable et une
qualité irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT !

Visitez notre site Internet : www.electrodepot.fr
www.electrodepot.be

VOTRE AVIS COMPTE !
PARTAGEZ

VOTRE EXPERIENCE

@ SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons de donner votre avis sur
ce produit. Il sera transmis et analysé par nos équipes afin d’améliorer continuellement le
produit.

Donnez votre avis sur http://www.electrodepot.fr/avis-client

&) ELECTRO DEPOT
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Informations techniques

Caractéristiques

Dispositif d'affichage

Résolution

Couleurs d'affichage

Rapport de contraste

Format

Durée de vie

Format de lecture multimédia USB

Source d'alimentation
Consommation

Température de fonctionnement
Dimensions

Poids

Controle parental

Recherche automatique des chaines TV

Réception de la télévision numérique
Fonction guide TV
Affichage a l'écran multilingue

Télécommande multifonction

Options d'entrée
Sortie OPTIQUE

Support amovible
Prise d'antenne externe

Haut-parleurs intégrés

Spécifications

Téléviseur LED 43 pouces

3840 x 2160

1,07 G

5000:1 (typique)

16:9

30000 heures

Films: AVI, MP4, MOV, VOB, MPEG
1/2

Musique: MP3, 0GG, AAC, FLAC
Photo: JPG/JPEG, PNG, BMP

CA 100-240V ~ 50/60 Hz

90 W max.

-5°Ca35°C

955 (L) x 206 (P) x 603 (H) mm
5,94 kg

Comprend une fonctionnalité de
controle parental

Prend en charge la recherche
automatique des chaines de
télévision

Peut recevoir des signaux de
diffusion numérique

Fournit un guide TV pour les
informations sur les programmes
Affichage a l'écran disponible en
plusieurs langues

Livré avec une télécommande
prenant en charge toutes les
fonctions

Prend en charge les entrées LAN,
Audio L/R, Cl+ et HDMI

Prend en charge la sortie audio
optique

Comprend un support amovible
Fournit une prise pour une antenne
externe

Equipé de haut-parleurs intégrés
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Fiche technique

Valeur | Unité
Identification du modele ED43A07UHD-RE
Nom du fabricant ou marque commerciale EDENWOOD
Classe d'efficacité énergétique pour la F A-G
gamme dynamique standard (SDR)
Consommation électrique en mode marche 50 W
pour la gamme dynamique standard (SDR)
Classe d'efficacité énergétique (HDR) F A-G
Consommation électrique en mode High 5 W
Dynamic Range (HDR)
Mode éteint, consommation électrique N/A W
Consommation électrique en mode veille 0,23 <05W
Consommation électrique en mode veille en 0,53 <2W
réseau
Catégorie d'affichage électronique télévision télévision/moniteur/affichage/autre
Format 16:9 Entier
Résolution d'écran (pixels) 3840%2160 Pixels
Diagonale de l'écran 108 cm/
Diagonale d'écran 43 pouces
Zone d'écran visible 4978 cm?
Technologie de panneau utilisée LED LCD Par exemple, LCD/LED LCD/QLED
LCD/OLED/ MicroLED/ ED/SED/FED/EPD,
etc.
Contréle automatique de la luminosité Non Oui/Non
(ABC) disponible
Capteur de reconnaissance vocale Non Oui/Non
disponible
Capteur de présence dans la piéce Non Oui/Non
disponible
Fréquence de rafraichissement de l'image 60 Hz Hz
Type d'alimentation électrique : Interne Interne/Externe/Externe standardisée
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Remarque :

1. Classe d'efficacité énergétique : A (la plus efficace) a G (la moins efficace)

2. Consommation énergétique annuelle en kWh par 1 000 heures, basée sur la
consommation électrique du téléviseur fonctionnant pendant 1 000 heures. La
consommation énergétique réelle dépendra de l'utilisation du téléviseur.

La valeur ci-dessus a été mesurée conformément aux normes dans des conditions de
fonctionnement spécifiées. Le résultat peut varier en fonction du temps de
fonctionnement, du contraste, de la luminosité, du mode de fonctionnement, etc.

Luminance blanche maximale dans la 167,0 cd/m2
configuration la plus lumineuse (cd/m?2)

Luminance blanche maximale en mode 144,3 cd/m2
normal (cd/m2)

Rapport de luminance blanche 86,41

maximale (calculé comme la valeur de
la « luminance blanche maximale de la
configuration normale » divisée par la
valeur de la « luminance blanche
maximale de la configuration la plus
lumineuse » multipliée par 100) (%)

Durée en mode marche avant que 14 400 secondes
'écran électronique passe
automatiquement en mode veille, en
mode arrét ou dans un autre état qui ne
dépasse pas les exigences applicables
en matiere de consommation d'énergie
pour le mode arrét ou le mode veille (en
secondes)

Pour les téléviseurs : durée, apres la 14 400 secondes
derniére interaction de l'utilisateur,
avant que le téléviseur ne passe
automatiquement en mode veille, en
mode arrét ou dans un autre état qui ne
dépasse pas les exigences applicables
en matiere de consommation d'énergie
pour le mode arrét ou le mode veille (en
secondes)
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Informations sur les licences

D\3

Digital Video
Broadcasting

DVB et le logo DVB sont des
marques commerciales du
projet DVB.

prime video
U

©2025 Amazon.com, Inc. ou ses
filiales. Amazon, Prime Video et toutes
les marques associées sont des
marques commerciales
d’Amazon.com, Inc. ou de ses filiales.
Des frais d'adhésion a Amazon Prime
ou a Prime Video s'appliquent. Pour
plus d'informations, consultez
primevideo.com/terms.

Hoimli

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Les termes HDMI, HDMI High
Definition Media Interface et HDMI
Trade Dress, ainsi que les logos
HDMI sont des marques
commerciales et des marques
déposées de HDMI Licensing
Administrator, Inc.

NETFLIX

Abonnement Netflix requis. La
disponibilité de la 4K Ultra HD et
du HDR dépend de votre forfait
d'abonnement, de votre service
Internet, des capacités de votre
appareil et de la

disponibilité du contenu.
www.netflix.com/Terms0OfUse


http://www.netflix.com/TermsOfUse
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Consignes de sécurité

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

Le symbole représentant un | ATTENTION : POUR REDUIRE LE Le point d'exclamation
éclair et une fleche 3 RISQUE D'ELECTROCUTION. NE dans le triangle est un signe
Uintérieur d'un triangle est | RETIREZ PAS LE COUVERCLE (OU LE d‘avertissement

un signe d'avertissement DOS). qui vous avertit de l::-!

vous alertant de la présence | AUCUNE PIECE REPARABLE PAR présence d'instructions
d'une « tension dangereuse L'UTILISATEUR A L'INTERIEUR. |mpor_tantes accompagnant le
» a l'intérieur du produit. CONFIEZ L'ENTRETIEN A UN produit.

TECHNICIEN QUALIFIE.

A AVERTISSEMENT - POUR REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE, DE CHOC ELECTRIQUE OU

DE BLESSURES GRAVES :

e  Sile cordon est endommagé, faites-le réparer par le fabricant, son agent de service ou une
personne qualifiée afin d'éviter tout danger.

e  Le cordon doit toujours étre facilement accessible.

e L'appareil ne doit pas étre exposé a des gouttes ou des éclaboussures d'eau ou de liquides, et
aucun objet rempli de liquide, tel qu'un vase a fleurs, ne doit étre placé sur le produit.

e  Laventilation normale du produit ne doit pas étre entravée pour l'utilisation prévue.

e  Laissez toujours un espace minimum de 10 cm autour de l'appareil afin d'assurer une
ventilation suffisante.

e Les sources de flammes nues, telles que les bougies, ne doivent pas étre placées sur
'appareil.

e L'appareil est destiné a étre utilisé uniquement dans un climat tempéré.

e  Placez ce produit a l'écart de toute source de chaleur telle que radiateurs, bouches
d'aération, poéles ou autres appareils [y compris les amplificateurs) qui produisent de la
chaleur.

e Nettoyez le produit uniqguement selon les recommandations du fabricant (voir la section «
Entretien » pour plus de détails). Débranchez la fiche d'alimentation de la prise murale
avant de nettoyer ou de déplacer le téléviseur.

e  Débranchez la fiche secteur de la prise murale lorsque vous n'utilisez pas l'appareil pendant
une période prolongée.

e Evitez que des objets ou des liquides ne tombent ou ne se renversent sur le produit.

e  Utilisez uniquement le cordon d'alimentation fourni avec le produit. Les cordons
d'alimentation ne doivent pas étre piétinés ni coincés par des objets placés dessus ou contre
eux.

e  Lorsque la fiche secteur ou un coupleur d'appareil est utilisé comme dispositif de
déconnexion, celui-ci doit rester facilement accessible.

e N'utilisez pas ce produit si le cordon d'alimentation ou la fiche est endommagé, si du liquide
a été renversé ou si des objets sont tombés dans le produit, si le produit a été exposé a la
pluie ou a l'eau, si le produit ne fonctionne pas lorsqu'il est utilisé conformément au mode
d'emploi, ou si le produit a été laissé tomber ou endommagé de quelque maniére que ce
soit.
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N'essayez pas de réparer le produit ; apportez-le a un magasin de réparation
d'appareils électroniques de votre choix pour tout entretien ou réparation.

Ne surchargez pas les prises murales, les rallonges ou les prises intégrées.
Branchez ce produit a une prise de courant équipée d'une connexion de terre de
protection.

AATTENTION - POURIREDUIRE LE RISQUE DE BLESSURES CORPORELLES
OU DE DOMMAGES MATERIELS :

Ce produit est destiné exclusivement a un usage non commercial, non industriel
et personnel en tant que téléviseur. N'utilisez pas ce produit a d'autres fins.

Ne soumettez pas le produit a des chocs violents, a des températures extrémes
ou a une exposition prolongée a la lumiere directe du soleil.

Tenez le produit a l'écart des objets magnétiques, des moteurs et des
transformateurs.

A utiliser uniquement a Uintérieur. Ne pas utiliser & 'extérieur ou exposer a la
pluie ou a 'humidité.

Eteignez et débranchez l'appareil en cas d'orage ou de foudre.

Utilisez-le uniquement sur une surface plane et stable, avec les pieds fixés, sauf
s'il est fixé au mur.

Ce produit n'est pas un jouet. Ne laissez pas les jeunes enfants jouer avec le
téléviseur.

MANIPULATION ET UTILISATION DES PILES :

ATTENTION : risque d'explosion si la batterie n'est pas remplacée correctement
ou si elle n'est pas remplacée par une batterie du méme type ou équivalente.

La batterie ne doit pas étre exposée a une chaleur excessive, telle que la lumiere
du soleil, le feu ou autre.

ILne faut pas mélanger différents types de piles, ni des piles neuves et usagées.
La pile doit étre installée en respectant la polarité.

Si la batterie est usée, elle doit étre retirée du produit.

La batterie doit étre éliminée en toute sécurité. Utilisez toujours les bacs de
collecte fournis afin de protéger l'environnement.

Gardez les piles hors de portée des enfants et des animaux domestiques. Seuls
les adultes doivent manipuler les piles.

Ne jetez jamais les piles au feu et ne les exposez pas au feu ou a d'autres sources
de chaleur.

Suivez les instructions de sécurité et d'utilisation de la batterie.

Pour éviter une pression acoustique élevée et tout risque de lésions auditives,
n'écoutez pas a un volume élevé pendant une période prolongée.
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Symboles sur le téléviseur

Ce marquage indique que l'appareil est conforme a la
directive européenne sur les équipements
radioélectriques.

M
m

Ce logo sur le produit signifie que le recyclage de cet appareil est
conforme a la directive 2012/19/UE du 4 juillet 2012 relative aux
déche]ts d'équipements électriques et électroniques (directive
DEEE]).

| 13

Ce symbole indigue une tension continue (pour USB uniquement).

Ce symbole indique une tension alternative.

Ce symbole indique que le mode d’emploi fourni avec l'appareil
contient des instructions importantes pour l'utilisation et l'entretien
de l'appareil.

Ce symbole indique que cet appareil comporte une tension
dangereuse pouvant entrainer un risque d'électrocution.

Ce symbole signifie « A utiliser uniquement a lintérieur ».

Equipement de classe Il : ce symbole indique que l'appareil est
a double isolation.

Sans cadmium

OB

Les termes HDMI, HDMI High-Definition Media Interface et HDMI
Homr Trade Dress, ainsi que les logos HDMI sont des marques
G commerciales et des marques déposées de HDMI Licensing
Administrator, Inc.
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Déclaration de conformité CE

|

Cet appareil de type téléviseur est conforme aux exigences essentielles et autres
dispositions des directives 2014/35/UE et 2014/30/UE, ainsi qu'a la directive relative
aux équipements radioélectriques (RED) 2014/53/UE, entrée en vigueur le 12 juin

Déclaration de conformité UE

Description du produit:  Télévision

Référence du fabricant : DVB-PN8430603YHCATSBI
EDENWOOD

Référence de l'enregistrement : ED43A07UHD-RE

Marque du déclarant :

EN CEIl 63000:2018

REGLEMENT

NORMES APPLICABLES

Directive RED 2014/53/UE

EN IEC 62368-1:2020 +A11:2020
EN IEC 62311:2020

EN 50665:2017

EN 55032:2015 +A1:2020

EN 55035:2017 +A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019 +A2:2024
EN 61000-3-3:2013 +A2:2021
ETSI EN 303 340 V1.2.1

ETSI EN 303 372-2V1.2.1

ETSI EN 301 489-1V2.2.3

ETSI EN 301 489-3V2.3.2

ETSI EN 301 489-17V3.3.1
ETSIEN 301 893 V2.1.1

ETSI EN 300328 V2.2.2

ETSI EN 300 400 V2.2.1

Directive ErP 2009/125/CE

Réglement étiquetage énergétique
2019/2013/UE

Réglement éco-conception 2019/2021/UE

EN 50564:2011

EN 62087-1:2016
EN 62087-2:2016
EN 62087-3:2016

Directive RoHS 2011/65/EU et 2015/863/EU

IEC 62321-3-1:2013 IEC 62321-
4:2017+AMD1:2017 CSV

|IEC 62321-5:2013 |IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015  |EC 62321-7-2:2017
|IEC 62321-8:2017 IEC 62321-5:2013

Le produit est également conforme aux dispositions de la loi n°® 2022-300 du 2
mars 2022 visant a renforcer le controle parental sur les moyens d'acces a

Internet.
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Contenu de l'emballage

SUPPOrt de table e 1
Support de table Vis de fixation.........ooooiiiiiiiie 4
Manuel d'INSTFUCTIONS .....ooiiiiiii e 1
TELECOMMEANGE ...ttt 1

s N 1\‘

Ecran d'affichage LED

Capteur de la télécommande / Indicateur d‘alimentation - En mode veille, le voyant
s'allume en rouge. Lorsque l'appareil est allumé, le voyant s'allume en bleu.

Support

Bouton STANDBY : pour allumer/éteindre le téléviseur.
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Vue arriére

L]
-
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. Entrée d'alimentation.

. Mise hors tension/sous tension.

. Prise d'entrée LAN (réseau local).

. Prise de sortie OPTIQUE.

. Terminal d'entrée CVBS et audio L/R.

. Terminal d'entrée RF - Pour connecter l'antenne satellite externe (DVB-S2).
. Terminal d'entrée RF - Pour connecter l'antenne TV externe DVB-T2/DVB-C).
. Terminal d'entrée Cl+.

. Terminal d'entrée USB 1/2.

0. Terminal d'entrée HDMI 1/2/3.
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Télécommande

1. POWER : Allumez/éteignez le

téléviseur.
2. SOURCE : choisir le mode d'entrée. 1
3. TOUCHES NUMERIQUES (0-9) :
Sélectionner les chaines.
4. TTX/MIX : basculer entre les modes 3
télétexte.
5. PRE-CH : passer a la chaine
précédente. A
6. MUTE : Activer/désactiver le son.
7. VOLUME : Régler le volume.
8. CHANNEL : changer de chaine. 7
9. GUIDE : afficher le guide des
programmes. 9
10. HOME : Ouvrir le menu d'accueil.
11. APPS : Lancer Netflix, Samsung TV n
Plus, Prime Video, YouTube.
12. FLECHES DE SELECTION :
Naviguer dans les menus. 12
13. RETOUR : Canal précédent.
14. QUITTER : Fermer le menu. 13

15. BEB @ ~ . Fonctions couleur
dans le menu. *

16. SETTINGS : Ouvrir les parametres.
INFO : Afficher les informations sur
la chaine.

AD/SUBT : Raccourcis
d'accessibilité.

17. 4« :Rembobiner.

» : Lecture.

|| : Pause.

PP : Avance rapide.

I : Fichier précédent (maintenir
enfoncé).

m: Arrét.

i : Fichier suivant (maintenir
enfoncé).

15

16
17

Remarque : les marques et les positions de la télécommande peuvent varier selon
le modele.
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Préparation de la télécommande

INSTALLATION DES PILES
® Appuyez sur la fleche située a l'arriére de la télécommande et tirez vers l'extérieur pour

séparer le couvercle arriére de la télécommande.

® Insérez deux piles AAA de 1,5 V. Veillez a respecter la polarité (+/-) indiquée sur les piles et a
l'intérieur du compartiment.

® Remettez le couvercle du compartiment a piles en place.

(Remarque : a titre indicatif uniquement ! L'apparence peut varier selon le modéle.)
- Les piles ont généralement une durée de vie d'un an, mais cela dépend de la fréquence
d'utilisation de la télécommande.
- Si la télécommande ne fonctionne pas méme lorsqu'elle est utilisée a proximité de cet appareil,
remplacez les piles.

Remarques :

® Ne laissez pas tomber la télécommande, ne marchez pas dessus et ne lui infligez aucun choc.
Cela pourrait endommager ses composants ou entrainer un dysfonctionnement.

® Sivous ne comptez pas utiliser la télécommande pendant une longue période, retirez les piles.

FONCTIONNEMENT DE LA TELECOMMANDE
Pointez la télécommande a une distance maximale d'environ 5 metres et dans un angle de 60° par

rapport au capteur de la télécommande.

Remarques 5 meters
® | adistance de fonctionnement peut varier en fonction de la ol
luminosité de la piéce.

® Ne dirigez pas de lumiére vive vers le capteur de la télécommande.

® Ne placez aucun objet entre la télécommande et le capteur de la
télécommande.

® N'utilisez pas cette télécommande tout en utilisant simultanément
la télécommande d'autres équipements.
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Installation sur pied

Montage du support

Placez le téléviseur a plat sur une table (Attention : placez un coussin en mousse sous l'appareil
pour éviter les rayures).

Alignez les filetages des vis du support et du bas du téléviseur (Figure 2).

Fixez le support et l'écran a l'aide des 4 vis fournies. (Figure 3)

Apparence aprés l'installation. (Figure 4)

Démontage du support

Desserrez les vis entre le téléviseur et le support (Figure 1).

Retirez le support du téléviseur (Figure 2).
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Fixation murale

Montage du téléviseur au mur

Avertissement : pour garantir la sécurité pendant Uinstallation, veuillez respecter
les précautions suivantes :

Vérifiez que le mur ou la cloison peut supporter le poids du téléviseur et du
support mural.

Choisissez le type de fixation approprié en fonction du matériau du mur (par
exemple, béton, brique, plaque de platre ou carreau de platre]. En cas de
doute, consultez un professionnel qualifié.

Respectez scrupuleusement les instructions d'installation fournies avec le
support mural et utilisez uniquement les vis recommandées par le
fabricant.

Assurez-vous que le téléviseur est fixé sur une surface verticale.

Vérifiez que le cheminement des cables ne présente aucun risque pour la
sécurité, tel que le risque de trébucher ou de tomber.

Utilisez des vis standard BMé*8 mm (4 piéces, non fournies) pour le
montage. L'utilisation de vis inadaptées peut endommager le support mural
et annuler la garantie du produit.

Faites appel a un installateur professionnel pour monter votre téléviseur.
N'essayez pas de monter le téléviseur lorsqu'il est sous tension.
Reportez-vous aux instructions spécifiques fournies dans le mode d'emploi
du support mural.

m! 200
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Connexion de base

e Assurez-vous que tous les cables sont déconnectés de l'unité principale avant de

la brancher a une source d'alimentation CA.
e Lisez attentivement les instructions avant de connecter d'autres équipements.

CONNEXION A LA SOURCE D'ALIMENTATION CA

A la prise de / // i& X

Vo Zd

courant 7// = : - \\‘
: '_ =9 ___ o

CONNECTEZ L'ANTENNE EXTERNE A L'APPAREIL

Amplificateur
d'antenne extérieur

Amplificateur

d'antenne intérieur Fiche
d'antenne 75

OHM
| o

E

Fiche d'alimentation de l'amplificateur d'antenne
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CONNEXION HDMI

HDMI 3 HDMI 2 HDMI 1

Utilisez un cable HDMI pour
connecter l'appareil a d'autres

Cable HDMI appareils afin de recevoir un

(non fourni) signal multimédia haute
définition.

D Arriére du DVD/magnétoscope
[® e oo o |
b .
N I ¢ I N s | I |

CONNEXION AV COMPOSITE (CVBS)
mE OO® © 0
Cable AV Lw_?

(non fourni)

Pour une connexion de base,

utilisez le cable composite Audio
L/R (blanc/rouge) et CVBS (jaune)
pour connecter l'appareil a

d'autres appareils.

vy
L 11 100 | 1 |
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CONNEXION OPTIQUE

mEOO® ©0

1IN

|

Utilisez un c&ble OPTIQUE (non fourni) pour connecter l'appareil a un amplificateur
ou a d'autres appareils de décodage audio afin d'obtenir une sortie audio

CONNEXION USB

usg 2

|— Mémoire USB non fournie

CONNEXION LAN [réseau local)

- OO® © ®

Utilisez un cable LAN (non fourni) pour
connecter ce téléviseur au réseau

INSERER UNE CARTE CI [CI ou standard)

Insérez votre carte Cl (module =
d'accés conditionnel) pour regarder ﬁ
les chaines numériques spéciales

disponibles dans votre région.
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Lecture du son via Bluetooth

Pour lire le son d'un appareil intelligent via les haut-parleurs de votre téléviseur :

e Assurez-vous que le téléviseur est connecté au réseau.

e Activez le Bluetooth sur 'appareil intelligent et sélectionnez le téléviseur dans
la liste des appareils disponibles.

e Une fois sélectionné, le téléviseur s'appairer et se connectera a l'appareil
intelligent.

Remarque

Le téléviseur peut ne pas apparaitre dans la liste des appareils intelligents lors de la
recherche de programmes diffusés ou de la configuration d'un haut-parleur Bluetooth.
De plus, si un appareil intelligent est connecté au téléviseur via Bluetooth, les autres
appareils intelligents peuvent ne pas pouvoir se connecter simultanément.

Pour diffuser le son du téléviseur via des haut-parleurs externes ou un casque :

e Activez vos haut-parleurs ou votre casque et assurez-vous qu'ils sont en mode
Bluetooth.

e  Sur latélécommande, appuyez sur le bouton prévu a cet effet et accédez a :
Parametres > Son = Sortie audio = Utiliser une enceinte sans fil = Appareil
Bluetooth. Confirmez en appuyant sur OK.

e  Sélectionnez l'appareil Bluetooth souhaité dans la liste et appuyez sur OK pour
terminer la connexion. Le son du téléviseur sera désormais diffusé via
l'enceinte externe ou le casque Bluetooth que vous avez choisi.




Configuration initiale

Pour la premiére configuration initiale, l'assistant de configuration a l'écran vous
guidera tout au long de la configuration du téléviseur. Veuillez configurer votre
téléviseur correctement en suivant les instructions a l'écran.

e Appuyez sur le bouton OK pour démarrer la configuration.

Commencer la configuration

e Appuyez sur pour configurer et choisissez de connecter vos appareils a
'écran pour démarrer la configuration.

Connectez vos appareils a I'écran

Mode Magasin




Appuyez sur pour sélectionner la page de configuration du signal. Sélectionnez
l'antenne connectée que vous souhaitez utiliser pour recevoir les chaines,
sélectionnez chaque élément et choisissez le parameétre approprié. Sélectionnez
ensuite Suivant pour rechercher les chaines.

Rechercher des chaines

Antenne Hertzien

Type de canal

Suivant

Appuyez sur pour sélectionner Réseau et appuyez sur le bouton OK pour
passer a la page suivante.

Accédez a vos divertissements préférés

Sélectionnez votre réseau Wi-Fi. Ou branchez un cible Internet depuis votre routeur.
pATBMALre, VOUS risques dutilis

tionnez votre réseau Wi-Fi. Réessayer

KFB-SYS_2.4G

GAE-Office
Utiliser WPS

Ajouter réseau




Sélectionnez « OK » pour accepter les conditions générales et la
politique de confidentialité, puis choisissez d'activer le service

Conditions d'utilisation, Avis de confidentialité et fonctionnalités
de l'Appareil

Jaccepte dactiver les S s sur les informations de visionnage s..

B Jaccepte toutes les conditions

oK Ignorer

Choisissez de vous connecter au compte Samsung ou passez a l'étape
suivante.

Compte Samsung

Un compte. N'importe quel appareil. Juste pour vous.
Connectez-vous pour démarrer.

Plus tard




Appuyez pour sélectionner vos services préférés ci-dessous, puis

inscrivez-vous ou connectez-vous simplement a l'aide de votre appareil
mobile ou de votre PC.

Découvrez une méthode plus rapide pour associer vos
applications

05 services préférés ci-aprés, puis i iv

ou conn e appareil mobile ou PC.

lectionnez Prime Vide

m Prime Video
S

Ignarer

Appuyez pour sélectionner la source TV et rechercher les chaines.

Sélectionner votre source TV

Décodeur cible ou satellite

Aucun signal de diffusion.




Rechercher des chaines

erche de chaines...

Numérique

=TV

- Radio

- Données/autres

Analogique

Arréter

Vérifiez les paramétres ci-dessous pour vous assurer que tout est comme
vous le souhaitez, puis passez a l'étape suivante.

Vous pouvez continuer !

Vérifiez les paramétr s " i viennent

Sans fil
G

Suivant



Utilisation de I'appareil

Tableau de bord d'accueil

® Avant d'utiliser la fonction Smart, veuillez vous connecter & un réseau Wi-Fi ou
filaire via « Configuration initiale » ou le menu 0OSD.
e Appuyez sur le bouton «fa) » (ACCUEIL) de la télécommande pour accéder a la

A
PROGRESSIVE.

s
= Plus dinfass |
. e B
- i
. .

Récents

TVem METFLIX \rldoo Bhewys P TFI4 = CANAL+ . e trance.n | EIETE
Ay — intornet

Films et séries pour |a famille et les enfants

(La disponibilité de certaines applications et certains services peut varier en fonction du

1. Recherchez les contenus disponibles.

2. Samsung Gaming Hub.

3. Tableau de bord d'accueil.

4. Applications installées - Acces rapide.

5. Récemment regardé




Options de confidentialité

Concernant la gestion des paramétres de confidentialité sur un appareil.

® Appuyez pour sélectionner Options de confidentialité, puis appuyez sur <OK> pour
entrer.

® Vous pouvez facilement gérer vos informations personnelles et consulter nos

politiques en matiére de données dans les Conditions générales et la Politique de

confidentialité. Vous pouvez également découvrir comment nous utilisons vos

données pour alimenter les services sur votre appareil et protéger votre vie privée

dans le Centre de confidentialité.

Parametres de confidentialité




Recherche

Pour utiliser la fonction de recherche sur un appareil afin de trouver différents

types de contenu.

® Vous pouvez appuyer sur pour sélectionner Recherche, puis appuyer sur <OK> pour
accéder a l'interface de recherche.

® Vous pouvez rechercher des chaines, des programmes, des titres de films et des
applications a partir du Smart Hub. (Remarque : cette fonction n'est disponible que
lorsque l'appareil est connecté a Internet.)

@ Essayez de dire

Eléments récemment consultés




Source

Pour sélectionner la source d'entrée souhaitée.

® Appuyez sur pour choisir Appareils connectés, puis appuyez sur <OK> pour
continuer. A partir de la, vous pouvez facilement sélectionner un appareil externe

=a =

HOMIT HOMI W DataTraveler 3.0

Lecture multimédia

Connexion USB

e  Connectez un périphérique de stockage USB au port USB du téléviseur pour accéder a
son contenu.

e Vous pouvez également sélectionner Appareils connectés en mode Source depuis la
page d'accueil.

e Lisez des fichiers multimédias depuis votre téléviseur, vos périphériques USB, vos
appareils mobiles, vos appareils photo ou vos PC.

DataTraveler 3.0

Dl raveiv 1.0




Menu Parametres

Appuyez sur le bouton « I N VAR
(Paramétres/Configuration) pour sélectionner « Connected
Devices » (Appareils connectés), puis appuyez sur <OK>/P» pour entrer.
(Facultatif : Sortie audio/Minuterie de mise en veille/Mode
image/Configuration de l'image/Mode audio/LAN/Alimentation et
économie d'énergie/Sous-titres/Clarté de l'image/Langue audio/Format
audio de sortie numérique/Teinte/Taille de l'image/Assistance/Tous
les parametres)




Image

L'appareil propose divers menus de configuration. Une fois la programmation initiale
définie, elle est conservée en mémoire jusqu'a ce qu'elle soit modifiée, ce qui permet a
'appareil de fonctionner de maniére cohérente dans les mémes conditions.

Image

Image

Mode Image Standard
Son
Parametres de format de ... 16:9 standard

Connexion Paramétres expert

Diffusion

Général et Confidentia...

Assistance

Mode image

Dynamique : accentue la netteté de l'image en augmentant le contraste, la luminosité
et la netteté.

Standard : affiche l'image avec des niveaux de contraste, de luminosité et de netteté
naturels.

Film : image adaptée aux films.

Parameétres de taille d'image

Cette fonction n'est pas disponible.

Parametres avancés

Configurez les parametres d'affichage avancés pour créer votre expérience visuelle
idéale.



Son

Son

Sortie son Hautparleur TV
Son
Mode Son Standard

Connexion Paramétres expert

Diffusion

Général et Confidentia...

Assistance

Sortie audio

Sélectionnez les haut-parleurs internes du téléviseur ou un appareil externe connecté
comme sortie audio.

Remarque : ce téléviseur ne produira aucun son si vous avez sélectionné un appareil
externe connecté comme sortie audio.

Mode audio

Sélectionnez le mode audio qui convient le mieux a votre environnement audio. Les
modes audios disponibles sont Standard, Optimisé et Amplifié.

Parameétres avancés

Configurez les parametres audios avancés.



Connexion

Connexion

Nom du périphérique TizenOS TV

Réseau

Connexion Appareils Bluetooth

e Gestionnaire de périphériques externes
Diffusion

Général et Confidentia...

Assistance

Nom de l'appareil

Modifiez le nom de l'appareil de votre téléviseur. Il s'agit du nom qui apparaitra sur les
appareils mobiles et les ordinateurs connectés a votre réseau.

Réseau

Configurez le réseau de votre téléviseur.

Appareils Bluetooth

Connectez un appareil audio, un clavier, une souris ou une manette de jeu Bluetooth au
téléviseur.

Gestionnaire d'appareils externes

Gérez les appareils externes connectés a votre téléviseur.

Mode Jeu

Le mode Jeu n'est disponible que lorsque la source actuelle est connectée a un
appareil externe.



Diffusion

Diffusion

Recherche automatique

Connexion Son double

: . Paramétres expert
Diffusion ;

Général et Confidentia...

Assistance

Paramétres de syntonisation automatique

Configurez les parametres de réglage automatique.

Interface commune

Afficher les informations du menu de l'interface commune.

Double son

Définissez les options audios pour les diffusions stéréo ou bilingues.
Paramétres avancés

Configurez les parametres avancés de diffusion.



Généralités et confidentialité

Geénéral et Confidentialité

Accessibilité

Conditions générales et politique de confidentialité

Connexion Mode Intelligent

o Voix
Diffusion

Gestionnaire systéme

3énéral et Confiden 2
Contréle parental

Assistance Electricité et économie d'énergie

Mimbionm da NLavam da o

Accessibilité

Personnalisez les parametres d'accessibilité pour aider les utilisateurs malvoyants ou
malentendants.

Conditions générales et confidentialité

Consultez et définissez la politique de confidentialité pour Smart Hub et divers autres
services.

Voix

Configurez 'assistant vocal que vous souhaitez utiliser pour contrdler votre appareil.
Gestionnaire systéme

Réglez le systéeme de votre téléviseur et personnalisez les parametres en fonction de
votre environnement de visionnage.

Paramétres parentaux

Configurez les options de controle parental.

Alimentation et économie d'énergie

Réduisez la consommation d'énergie en modifiant vos préférences d'alimentation et
d'autres options d'économie d'énergie.

Options de l'écran d'accueil

Définir l'écran d'accueil.

Réinitialisation des données d'usine

Tous les paramétres seront rétablis aux valeurs d'usine par défaut.



Assistance

Assistance

Mise a jour du logiciel
Maintenance de l'appareil
Connexion Guide de connexion

o Ouvrir le Guide utilisateur
Diffusion

A proposdelaTV

Général et Confidentia...

e Assistance

Mise a jour logicielle

Affichez la version du logiciel de votre téléviseur et effectuez une mise a jour si
nécessaire.

Entretien de l'appareil

Optimisez et diagnostiquez l'état de votre téléviseur. Vous pouvez vérifier et nettoyer
votre espace de stockage, diagnostiquer des problémes ou demander une assistance
technique.

Guide de connexion

Découvrez comment connecter divers appareils a votre téléviseur.

Ouvrir le guide d'utilisation

Consultez les informations relatives au téléviseur.

A propos du téléviseur

Consultez les coordonnées et les spécifications du téléviseur dont vous pourriez avoir
besoin pour obtenir une assistance technique.




Nettoyage et entretien

Avant de nettoyer ce produit, appuyez sur le bouton STANDBY pour le
mettre en mode veille et attendez quelques minutes avant de
débrancher la fiche secteur.

Essuyez ce produit avec un chiffon doux et sec. Ne vaporisez pas d'eau
directement sur le téléviseur, mais appliquez une petite quantité d'eau
sur le coin du chiffon et essuyez-le aussi délicatement que possible.
N'utilisez jamais de liquides de nettoyage, de cire ou de produits
chimiques.

N'utilisez jamais d'alcool, de benzéne, de diluant, de liquide de
nettoyage ou d'autres produits chimiques. N'utilisez pas d'air comprimé
pour éliminer la poussiere.

Si la surface est extrémement sale, essuyez-la avec un chiffon imbibé
d'une solution savonneuse diluée et bien essoré, puis essuyez-la a
nouveau avec un chiffon sec.

Avant de rebrancher le téléviseur, laissez l'écran sécher completement.



Dépannage

Vérifiez les points suivants avant de conclure a un dysfonctionnement de cet

appareil

Symptéme

Solution

Pas d'alimentation.

Branchez correctement la fiche d'alimentation dans la prise
électrique.

Pas d'image. Assurez-vous que l'équipement est correctement connecté.
® Assurez-vous que l'équipement est correctement connecté.
® Assurez-vous que le réglage d'entrée du téléviseur et de la
Pas de son.

Son déformé.

chaine stéréo est correct.
® Réglez le volume principal a un niveau approprié a l'aide des
boutons VOL+/VOL-.

Impossible d'utiliser la
télécommande.

o Vérifiez que les piles sont installées avec les polarités
correctes.

® | es piles sont épuisées : remplacez-les par des neuves.

e Pointez la télécommande vers le capteur de télécommande et
essayez a nouveau.

o Utilisez la télécommande a une distance maximale de 6 m du
capteur de la télécommande.

® Retirez les obstacles entre la télécommande et le capteur de
la télécommande.

Aucune touche (de ['unité
principale et/ou de la
télécommande) ne fonctionne.

Débranchez la fiche d'alimentation, puis rebranchez-la. (Le
lecteur peut ne pas fonctionner correctement en raison de la
foudre, de l'électricité statique ou d'autres facteurs.)

Pas d'image ou image de
mauvaise qualité.

® Réglez l'antenne ou utilisez une antenne externe.

o Placez 'appareil pres d'une fenétre (si vous étes a l'intérieur
d'un batiment).

° Eloignez les appareils qui causent des interférences de ce
produit.

o Effectuez a nouveau la recherche automatique.

e Essayez une autre chaine.

Pas de son ou son de mauvaise
qualité.

o Vérifiez les parameétres audios.

e Appuyez sur le bouton MUTE de la télécommande pour
désactiver la fonction de sourdine.

e Débranchez le casque.

Bruit ou autres interférences.

Les appareils électroniques situés a proximité de l'appareil
provoquent des interférences. Déplacez l'appareil ou déplacez
les appareils électroniques.




Bedankt!

Proficiat met uw keuze voor een product van EDENWOOD. De selectie
en de testen van de toestellen van VALBERG gebeuren volledig onder
controle en supervisie van ELECTRO DEPOT. We staan garant voor de
kwaliteit van de toestellen van EDENWOOD, die uitmunten in hun
eenvoudig gebruik, hun betrouwbare werking en hun onberispelijke
kwaliteit.

ELECTRO DEPOT beveelt de EDENWOOD toestellen aan en is ervan
overtuigd dat u uiterst tevreden zal zijn bij elk gebruik van het toestel.
Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website: www.electrodepot.be

@ ELECTRO DEPOT



Inhoudstafel

Overzicht van het
toestel

Technische informatie
Productspecificaties
Licentie-informatie
Veiligheidsinstructies

Symbolen op de tv
CE-conformiteitsverklaring
Inhoud van de verpakking

Voor- en achterkant
Afstandsbediening
Voorbereiding afstandsbediening

Gebruik van het
toestel

Basisverbinding
Standinstallatie
Wandmontage
Eerste installatie
Startpagina
Privacykeuzes
Zoeken

Multimedia afspelen
Bron
Instellingenmenu

Reiniging en
onderhoud

Reiniging en onderhoud
Probleemoplossing



Gebruik van het toestel

Technische informatie

Functie

Weergaveapparaat

Resolutie

Weergavekleuren
Contrastverhouding
Beeldverhouding

Levensduur
USB-multimedia-afspeelformaat

Voeding

Stroomverbruik
Bedrijfstemperatuur

Afmetingen

Gewicht

Ouderlijk toezicht

Automatisch tv-scannen

Ontvangst van digitale uitzendingen
TV-gidsfunctie

Meertalige weergave op het scherm

Volledig functionele afstandsbediening

Ingangsopties

OPTISCHE uitgang
Afneembare standaardhouder

Aansluiting voor externe antenne

Ingebouwde luidsprekers

Specificatie

43-inch led-tv

3840x2160

1,07 G

5000:1 (typisch)

16:9

30.000 uur

Film: AVI, MP4, MOV, VOB, MPEG 1/2
Muziek: MP3, 0GG, AAC, FLAC

Foto: JPG/JPEG, PNG, BMP

AC 100-240 V ~ 50/60 Hz

Max. 90 W

-5°C tot 35°C

955 (B) x 206 (D) x 603 (H) mm

5,94 kg

Inclusief functie voor ouderlijk
toezicht

Ondersteunt automatisch scannen van
tv-kanalen

Kan digitale uitzendsignalen
ontvangen

Biedt tv-gids voor programma-
informatie

On-screen display beschikbaar in
meerdere talen

Wordt geleverd met een
afstandsbediening die alle functies
ondersteunt

Ondersteunt LAN, Audio L/R, Cl+ en
HDMI-invoer

Ondersteunt optische audio-uitgang
Voorzien van een afneembare
standaardhouder

Voorzien van een aansluiting voor een
externe antenne

Uitgerust met geintegreerde
luidsprekers



Gebruik van het toestel

Gegevensblad

Waarde

‘ Eenheid

Modelidentificatie

ED43A07UHD-RE

Naam van de fabrikant of handelsmerk EDENWOOD

Energie-efficiéntieklasse voor standaard F A-G

dynamisch bereik (SDR)

Stroomverbruik in ingeschakelde 50 W

toestand voor standaard dynamisch

bereik (SDR)

Energie-efficiéntieklasse (HDR) F A-G

Stroomverbruik in High Dynamic Range 5 W

(HDR)-modus

Stroomverbruik in uit-modus N.v.t W

Stroomverbruik in stand-by modus 0,23 <0,5W

Stroomverbruik in stand-by modus bij 0,53 <2W

netwerkverbinding

Elektronische displaycategorie televisie televisie/monitor/signage/overig

Beeldverhouding 16:9 Geheel getal

Schermresolutie (pixels) 3840%2160 Pixels

Diagonaal scherm 108 cm/

Schermdiagonaal 43 inch

Zichtbaar schermoppervlak 4978 cm?

Gebruikte paneeltechnologie LEDLCD Bijv. LCD/LED LCD/QLED LCD / OLED/
MicroLED/ QDLED/SED/FED/EPD, enz.

Automatische helderheidsregeling (ABC) Nee Ja/Nee

beschikbaar

Stemherkenningssensor beschikbaar Nee Ja/Nee

Aanwezigheidssensor voor de kamer Nee Ja/Nee

beschikbaar

Beeldvernieuwingsfrequentie 60 Hz Hz

Type voeding: Intern Intern/Extern/Gestandaardiseerd extern




Gebruik van het toestel

Opmerking:

1. Energie-efficiéntieklasse: A (meest efficiént) tot G (minst efficiént)

2. Jaarlijks energieverbruik in kWh per 1000 uur, gebaseerd op het stroomverbruik van
de televisie bij 1000 uur gebruik. Het werkelijke energieverbruik is afhankelijk van hoe

de televisie wordt gebruikt.

De bovenstaande waarde is gemeten in overeenstemming met normen onder
gespecificeerde bedrijffsomstandigheden. Het resultaat kan variéren afhankelijk van de

bedrijfstijd, het contrast, de helderheid, de bedrijfsmodus, enz.

Piekhelderheid van de helderste
modusconfiguratie (cd/m2)

167,0 cd/m2

Piekhelderheid van wit bij de normale
configuratie (cd/m2)

144,3 cd/m2

Piekhelderheidsverhouding (berekend
als de waarde van "Piekhelderheid van
de normale configuratie” gedeeld door
de waarde van "Piekhelderheid van de
helderste modusconfiguratie”
vermenigvuldigd met 100) (%)

86,41

Duur van de aan-modus voordat het
elektronische display automatisch
overschakelt naar stand-by, uit-modus
of een andere toestand die niet hogeris
dan de toepasselijke stroomvereisten
voor de uit-modus of stand-by-modus
(seconden)

14400 seconden

Voor televisies: de tijd die verstrijkt na
de laatste interactie van de gebruiker
voordat de televisie automatisch
overschakelt naar stand-by, uit-modus
of een andere toestand die niet meer
stroom verbruikt dan de toepasselijke
stroomverbruikseisen voor de uit-
modus of stand-by-modus [seconden)

14400 seconden




Gebruik van het toestel

Licentie-informatie

D\3

Digital Video
Broadcasting

DVB en het DVB-logo zijn
handelsmerken van het DVB-
project.

prime video
U

©2025 Amazon.com, Inc. of haar
dochterondernemingen. Amazon,
Prime Video en alle gerelateerde
merken zijn handelsmerken van
Amazon.com, Inc. of haar
dochterondernemingen. Er zijn kosten
verbonden aan het Amazon Prime-
lidmaatschap of Prime Video. Zie
primevideo.com/terms voor meer
informatie.

Hoimli

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

De termen HDMI, HDMI High
Definition Media Interface en HDMI
Trade Dress, en HDMI-logo's zijn
handelsmerken en geregistreerde
handelsmerken van HDMI
Licensing Administrator, Inc.

NETFLIX

Netflix-streamingabonnement
vereist. De beschikbaarheid van
4K Ultra HD en HDR is afhankelijk
van uw abonnement,
internetverbinding,
apparaatmogelijkheden en

de beschikbaarheid van content.
www.netflix.com/TermsOfUse


http://www.netflix.com/TermsOfUse

Gebruik van het toestel

Veiligheidsinstructies

De bliksemschicht en
pijlpunt in de driehoek zijn
een waarschuwingsteken
dat er ‘gevaarlijke spanning’
in het product aanwezig is.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

LET OP: OM HET RISICO OP
ELEKTRISCHE SCHOKKEN TE
VERMINDEREN. VERWIJDER DE KAP
(OF ACHTERKANT] NIET.

ER ZIJN GEEN ONDERDELEN DIE DOOR

Het uitroepteken
binnen de

driehoek is een
waarschuwingsteken
dat u wijst op

belangrijke instructies
bij het
product.

DE GEBRUIKER KUNNEN WORDEN
ONDERHOUDEN. LAAT ONDERHOUD
UITVOEREN DOOR GEKWALIFICEERD
ONDERHOUDSPERSONEEL.

A WAARSCHUWING - OM HET RISICO OP BRAND, ELEKTRISCHE SCHOKKEN OF ERNSTIG
LICHAMELIJK LETSEL TE VERMINDEREN:

Als het snoer beschadigd is, laat het dan repareren door de fabrikant, zijn serviceagent of een
gelijkwaardig gekwalificeerd persoon om gevaar te voorkomen.

Het snoer moet altijd gemakkelijk toegankelijk zijn.

Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan druppels of spatten van water of vloeistoffen
en er mogen geen voorwerpen gevuld met vloeistoffen, zoals bloemenvazen, op het product
worden geplaatst.

De normale ventilatie van het product mag bij normaal gebruik niet worden belemmerd.
Laat altijd minimaal 10 cm ruimte rondom het apparaat vrij om voldoende ventilatie te
garanderen.

Open vlammen, zoals kaarsen, mogen niet op het apparaat worden geplaatst.

Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor gebruik in een gematigd klimaat.

Plaats dit product uit de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, verwarmingsroosters,
kachels of andere apparaten (inclusief versterkers) die warmte produceren.

Reinig het product alleen volgens de aanbevelingen van de fabrikant (zie het gedeelte
‘Onderhoud’ voor meer informatie). Haal de stekker uit het stopcontact voordat u de tv
reinigt of verplaatst.

Haal de stekker uit het stopcontact wanneer het apparaat gedurende langere tijd niet wordt
gebruikt.

Voorkom dat er voorwerpen/vloeistoffen op het product vallen of worden gemorst.

Gebruik het product alleen met de meegeleverde voedingskabel. Voedingskabels mogen niet
worden betreden of bekneld raken door voorwerpen die erop of ertegenaan worden
geplaatst.

Wanneer de netstekker of een apparaatkoppeling wordt gebruikt als ontkoppelingsapparaat,
moet het ontkoppelingsapparaat gemakkelijk bedienbaar blijven.

Gebruik dit product niet wanneer het netsnoer of de stekker beschadigd is, wanneer er
vloeistof in het product is gemorst of voorwerpen in het product zijn gevallen, wanneer het
product is blootgesteld aan regen of water, wanneer het product niet werkt bij gebruik
volgens de gebruiksaanwijzing, of wanneer het product is gevallen of op enigerlei wijze is
beschadigd.




Gebruik van het toestel

Probeer het product niet zelf te repareren; breng het voor onderhoud of reparatie
naar een elektronicawinkel van uw keuze.

Overbelast stopcontacten, verlengsnoeren of ingebouwde stopcontacten niet.
Sluit dit product aan op een stopcontact met aardingsaansluiting.

A LET OP - OM HET RISICO OP PERSOONLIJK LETSEL OF SCHADE AAN
PRODUCTEN/EIGENDOMMEN TE VERMINDEREN:

Dit product is uitsluitend bedoeld voor niet-commercieel, niet-industrieel,
persoonlijk gebruik als televisie. Gebruik dit product niet voor andere doeleinden.
Stel het product niet bloot aan hevige schokken, extreme temperaturen of
langdurige blootstelling aan direct zonlicht.

Houd het product uit de buurt van magnetische voorwerpen, motoren en
transformatoren.

Alleen voor gebruik binnenshuis. Niet buiten gebruiken of blootstellen aan regen
of vocht.

Schakel het product uit en haal de stekker uit het stopcontact in geval van onweer
of bliksem.

Gebruik het product alleen op een stabiel, vlak oppervlak met de pootjes
bevestigd, tenzij het aan de muur is bevestigd.

Dit is geen speelgoed. Laat jonge kinderen niet met de tv spelen.

OMGAAN MET EN GEBRUIK VAN DE BATTERIJ:

LET OP: Er bestaat explosiegevaar als de batterij verkeerd wordt vervangen of
niet wordt vervangen door hetzelfde type of een gelijkwaardig type.

De batterij mag niet worden blootgesteld aan overmatige hitte, zoals zonlicht,
vuur of iets dergelijks.

Verschillende soorten batterijen, nieuwe en gebruikte batterijen mogen niet
worden gemengd.

De batterij moet volgens de polariteit worden geplaatst.

Als de batterij versleten is, moet deze uit het product worden verwijderd.

De batterij moet op een veilige manier worden afgevoerd. Gebruik altijd de
daarvoor bestemde inzamelbakken om het milieu te beschermen.

Houd batterijen buiten het bereik van kinderen en huisdieren. Alleen volwassenen
mogen batterijen hanteren.

Gooi batterijen nooit in het vuur en stel ze niet bloot aan vuur of andere
warmtebronnen.

Volg de veiligheids- en gebruiksinstructies voor batterijen.

Om hoge geluidsdruk en het risico op gehoorschade te voorkomen, mag u
niet langdurig op een hoog geluidsniveau luisteren.




Gebruik van het toestel

Symbolen op de tv

Deze markering geeft aan dat het apparaat voldoet aan de
Europese richtlijn voor radioapparatuur.

M
m

Dit logo op het product betekent dat de recycling van dit apparaat in
overeenstemming is met Richtlijn 2012/19/EU van 4 juli 2012
betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur
(AEEA-richtlijn).
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Dit symbool geeft gelijkspanning aan (alleen voor USB).

Dit symbool geeft wisselspanning aan.

Dit symbool geeft aan dat de bij het apparaat geleverde
gebruiksaanwijzing belangrijke instructies bevat voor het gebruik en
onderhoud van het apparaat.

Dit symbool geeft aan dat er in dit apparaat een gevaarlijke spanning
aanwezig is die een risico op elektrische schokken met zich
meebrengt.

Dit symbool betekent "Alleen voor gebruik binnenshuis”.

Klasse Il-apparatuur: Dit symbool geeft aan dat het apparaat
dubbel geisoleerd is.

OB

Cadmiumuvrij

De termen HDMI, HDMI High-Definition Media Interface en HDMI
Homr Trade Dress, en HDMI-logo's zijn handelsmerken en geregistreerde
e handelsmerken van HDMI Licensing Administrator, Inc.
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CE-verklaring van overeenstemming

|

Dit tv-apparaat voldoet aan de essentiéle eisen en andere bepalingen van Richtlijn
2014/35/EU & 2014/30EU en de Richtlijn radioapparatuur (RED) 2014/53/EU, die op 12
juni 2016 van kracht is geworden.

EU-verklaring van overeenstemming

Productbeschrijving: Televisie
Referentie fabrikant: DVB-PN8430603YHCATSBI
Merk van de declarant: EDENWOOD
Registratienummer: ED43A07UHD-RE

EN IEC 63000:2018

REGELGEVING TOEPASSELIJKE NORMEN |

Richtlijn RED 2014/53/EU EN 62368-1:2014 +A11:2017

EN 55032 :2015 =A1:2020 +A11:2020
EN 55035:2017 +A11:2020

EN 61000-3-3:2013 +A1:2019 +A2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019 +A1:2021

ETSI EN 303 340 - V1.2.1

ErP-richtlijn 2009/125/EC Verordening inzake EN 50564:2011
energie-etikettering 2019/2023/EU Verordening EN 62087-1:2016
inzake ecodesign 2019/2021/EU EN 62087-2:2016
EN 62087-3:2016
RoHS-richtlijn 2011/65/EU en 2015/863/EU IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2017+AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2015 IEC
62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017

IEC 62321-8:2017

Het product voldoet ook aan de bepalingen van wet nr. 2022-300 van 2 maart 2022,
die tot doel heeft het ouderlijk toezicht op internettoegang te versterken.



Gebruik van het toestel

Inhoud van de verpakking

Tafelstandaard ........oooiiiiii 1
Tafelbeugel BevestigingssChroeven ... 4
GEbrUIKSAANWIJZING. . eiiie ettt 1
AfsStandsbedi@NING . ..cii e 1

LED-display

Afstandsbedieningssensor / Stroomindicator - In de stand-bymodus brandt het
indicatielampje rood. Wanneer het apparaat wordt ingeschakeld, brandt het
indicatielampje blauw.

Standhouder

STANDBY-knop: om de tv in of uit te schakelen.




Gebruik van het toestel

Achteraanzicht

|
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CVBS
LAN OPTICAL
ouT

Stroomtoevoer.

Aan/uit.

3. LAN-ingangsaansluiting (Local Area Network).

4. OPTISCHE uitgangsaansluiting.

5. CVBS- en audio L/R-ingangsaansluiting.

6. RF-ingangsaansluiting - Voor het aansluiten van de externe satelliet-tv-antenne
(DVB-S2).

7. RF-ingangsaansluiting - Voor het aansluiten van de externe tv-antenne (DVB-
T2/DVB-C).

8. Cl+ ingangsaansluiting.

9. USB 1/2-ingangsaansluiting.

10. HDMI 1/2/3-ingangsaansluiting.



Gebruik van het toestel

Afstandsbediening

POWER: TV in-/uitschakelen.
SOURCE: Kies de invoermodus.
CIJFERS (0-9): Selecteer kanalen. 1
TTX/MIX: Schakel tussen
teletekstmodi.
PRE-CH: Ga naar het vorige kanaal. 3
MUTE: Geluid dempen/dempen
opheffen.
VOLUME: Volume aanpassen. 4
CHANNEL.: Van kanaal wisselen.
GUIDE: Bekijk de programmagids.
HOME: Open het startmenu. 7
APPS: Netflix, Samsung TV Plus,
Prime Video en YouTube starten. 9
12. PIJLEN SELECTEREN: Navigeer

door menu's. n
13. RETURN: Vorig kanaal.
14. EXIT: Menu sluiten.
15. R B - Kleurfuncties in 12

het menu. *
16. SETTINGS: Open instellingen. 3

a. INFO: Kanaalinformatie 15
weergeven.

b. AD/SUBT:
Toegankelijkheidssnelkop
pelingen.

17. «<4:Terugspoelen.

»: Afspelen.

|l: Pauzeren.

»»: Vooruitspoelen.
l«: Vorig bestand
(ingedrukt houden).
m: Stoppen.

»i: Volgend bestand (ingedrukt
houden).

.

o~ O1

— = 0 0 3

16
17

a
b.
c.
d

Opmerking: De markeringen en posities van de afstandsbediening kunnen per
model verschillen.
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Voorbereiding van de afstandsbediening

BATTERIJ INSTALLEREN

® Houd het pijltje aan de achterkant van de afstandsbediening ingedrukt en trek naar
buiten om de achterkant van de afstandsbediening te verwijderen.

e Plaats twee 1,5V AAA-batterijen. Zorg ervoor dat de polariteitsmarkeringen (+/-) op
de batterijen overeenkomen met de aanduiding in het compartiment.

e Plaats het deksel van het batterijcompartiment terug.

I

(Opmerking: alleen ter referentie! Het uiterlijk kan per model verschillen.)
- De batterijen gaan normaal gesproken een jaar mee, maar dit is afhankelijk van hoe
vaak de afstandsbediening wordt gebruikt.
- Als de afstandsbediening niet werkt, zelfs wanneer deze in de buurt van dit apparaat
wordt gebruikt, vervang dan de batterijen.

Opmerkingen:

® | aat de afstandsbediening niet vallen, stap er niet op en stoot er niet tegenaan. Dit
kan de onderdelen beschadigen of tot storingen leiden.

® Als de afstandsbediening lange tijd niet wordt gebruikt, verwijder dan de batterijen.

WERKING VAN DE AFSTANDSBEDIENING
Richt de afstandsbediening vanaf een afstand van maximaal ongeveer 5 meter en
binnen eenhoek van 60° ten opzichte van de sensor van de afstandsbediening.

Opmerkingen 5 meters
® De bedieningsafstand kan variéren afhankelijk van de AT |/
helderheid van de kamer.

® Richt geen fel licht op de sensor van de afstandsbediening.

® Plaats geen voorwerpen tussen de afstandsbediening en de
sensor van de afstandsbediening.

® Gebruik deze afstandsbediening niet terwijl u tegelijkertijd
de afstandsbediening van andere apparaten bedient.



Gebruik van het toestel

Installatie op een standaard

De beugel monteren

77—\

Plaats de tv plat op een tafel (let op: leg een schuimrubberen kussen onder het
apparaat om krassen te voorkomen).

Lijn de schroefdraden van de beugel en de onderkant van de tv uit (afbeelding 2).

Bevestig de beugel en het scherm met de 4 meegeleverde schroeven. (Afbeelding 3)
Uiterlijk na installatie. (Afbeelding 4)

De beugel demonteren

E 1 i
* Y
7 ) { i

Draai de schroeven tussen de tv en de beugel los (afbeelding 1).
Verwijder de beugel van de tv (Afbeelding 2).
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Wandmontage

De tv aan de muur bevestigen

Waarschuwing: Neem de volgende voorzorgsmaatregelen in acht om de veiligheid tijdens de
installatie te garanderen:

Controleer of de muur of scheidingswand het gewicht van zowel de televisie als de
muurbeugel kan dragen.

Kies het juiste type anker op basis van het materiaal van de muur (bijv. beton,
baksteen, gipsplaat of pleisterwerk). Raadpleeg bij twijfel een gekwalificeerde
professional.

Volg de installatie-instructies bij de muurbeugel nauwkeurig op en gebruik alleen de
door de fabrikant aanbevolen schroeven.

Zorg ervoor dat de televisie op een verticaal oppervlak wordt gemonteerd.
Controleer of de kabelgeleiding geen veiligheidsrisico’s oplevert, zoals struikelen of
vallen.

Gebruik standaard BMé*8 mm-schroeven (4 stuks, niet meegeleverd) voor de
montage. Het gebruik van onjuiste schroeven kan de muurbevestiging beschadigen
en de productgarantie ongeldig maken.

Schakel een professionele installateur in voor het monteren van uw televisie. Probeer
de televisie niet te monteren terwijl deze is ingeschakeld.

Raadpleeg de specifieke richtlijnen in de instructies van de muurbeugel.

(D .

—
I




Gebruik van het toestel

Basis aansluiting

e Zorg ervoor dat alle kabels zijn losgekoppeld van het hoofdapparaat voordat u het
aansluit op de wisselstroomvoeding.
e | ees de instructies door voordat u andere apparatuur aansluit.

AANSLUITEN OP DE WISSELSTROOMBRON

Op stopcontact

EXTERNE ANTENNE AAN HET APPARAAT AANSLUITEN

Binnenantenneverst

erker

Stroomstekker antenneversterkg

=

El,

Buitenantenneverster
ker

75 OHM-
antenneplug

¥




Gebruik van het toestel

HDMI-AANSLUITING

Gebruik een HDMI-kabel om het
apparaat aan te sluiten op andere

HDMI-kabel apparaten om een high-definition
(niet multimediasignaal te ontvangen.
raananlAavAr, Al

Achterkant van

oo seeee | |
v-w

I T | |

COMPOSITE AV (CVBS]-AANSLUITING

©0® © @

R RF (52) RF

LAN

IN

AV-kabel i ﬂ

(niet meegeleverd)

Gebruik voor een basisaansluiting

de composiet Audio L/R (wit/rood)
en CVBS (geel) kabel om het
apparaat aan te sluiten op andere

é u é apparaten.
[ “ — ee @ eeoeoeoe | |

:'_‘:-_ > b 4
E 11 100 CF 1 1




Gebruik van het toestel

OPTISCHE AANSLUITING

mEOO® © O

CVES

IN

Gebruik een OPTISCHE kabel (niet meegeleverd) om het apparaat aan te sluiten op
een versterker of andere audio-decoderingsapparaten voor digitale audio-uitvoer.

USB-AANSLUITING

|— USB-geheugen niet
LAN-AANSLUITING (LOKAAL NETWERK]

- eOO® © ®

Gebruik een LAN-kabel (niet
meegeleverd) om deze tv aan te sluiten

CI-KAART PLAATSEN (CI of standaard)

UsE 1

HOMI 3 HDMI 2 HDMI 1
ARC)

Plaats uw Cl-kaart (Conditional :
Access Module) om speciale digitale

kanalen in uw regio te bekijken.
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Geluid afspelen via Bluetooth

Om audio van een smart-apparaat af te spelen via de luidsprekers van uw tv:

Zorg ervoor dat de tv is verbonden met het netwerk.

Schakel Bluetooth in op het smart-apparaat en selecteer de tv in de lijst met
beschikbare apparaten.

Zodra u een keuze hebt gemaakt, wordt de tv gekoppeld en verbonden met het
smart-apparaat.

Opmerking:

De tv wordt mogelijk niet weergegeven in de lijst van het smart-apparaat tijdens het
zoeken naar uitzendingen of het configureren van een Bluetooth-luidspreker. Als één
smart-apparaat via Bluetooth is verbonden met de tv, is het bovendien mogelijk dat
andere smart-apparaten niet tegelijkertijd verbinding kunnen maken.

Om tv-geluid af te spelen via externe luidsprekers of een hoofdtelefoon:

Activeer uw uitgangsspeakers of hoofdtelefoon en zorg ervoor dat ze in de
Bluetooth-modus staan.

Druk op de afstandsbediening op de daarvoor bestemde knop en ga naar:
Instellingen - Geluid - Geluidsuitgang - Draadloze luidspreker gebruiken
- Bluetooth-apparaat. Bevestig door op OK te drukken.

Selecteer het gewenste Bluetooth-apparaat in de lijst en druk op OK om de
verbinding tot stand te brengen. Het tv-geluid wordt nu afgespeeld via de door
u gekozen externe luidspreker of Bluetooth-hoofdtelefoon.




Eerste installatie

Bij de eerste installatie begeleidt de instellingswizard op het scherm u door de
installatie van de tv. Stel uw tv correct in volgens de instructies op het scherm.

e Druk op de OK-knop om de installatie te starten.

Aan de slag met de installatie

kele configuratiestappen er ct van uw scherm

Aan de slag

® Druk op om de installatie te starten en kies ervoor om uw apparaten
met het scherm te verbinden om de installatie te starten.

Uw apparaten verbinden met het scherm

Antenne/kabel Satelliet

Volgende Winkelmodus




Druk op om de pagina voor het instellen van het signaal te selecteren.
Selecteer de aangesloten antenne die u wilt gebruiken om zenders te
ontvangen, selecteer elk item en kies de juiste instelling. Selecteer vervolgens

Volgende om naar zenders te zoeken.

Kanalen zoeken

Selecteer elk item en k e gewenste instelling. Selecteer ens Volgende om naar kanalen te zoeken.

Antenne

Type kanaal

Volgende

Druk op om Netwerk te selecteren en druk op de OK-knop om naar de

1

Maak verbinding met uw favoriete entertainment

Selecteer Vi-Fi-netwerk. Of sluit een internetkabel aan vanaf uw router.

Selecteer uw Wi-Fi-netwerk. Opnieuw

KFB-SY5_5G

KFB-5Y5_2.4G

GAE-Office
WPS gebruiken

Netwerk toevoegen




e Selecteer 'OK' om akkoord te gaan met de algemene voorwaarden en de
privacyverklaring en kies vervolgens om specifieke aanvullende

Smart Hub Terms & Conditions, Privacy Notice

Hul

Viewing Info

Interes! vertise i ice View details

e Kies voor aanmelden bij het Samsung-account of ga door naar de
volgende stap.

Samsung Account

Eén account. Elk apparaat. Alleen voor jou. Inloggen om te
beginnen.

Afstandsbediening




® Druk op om hieronder uw favoriete diensten te selecteren en meld u
vervolgens aan of log in met uw mobiele apparaat of pc

Ontdek een snelle manier om apps te koppelen

Kies hieronder uw favoriete se E of aanmeldt op us apparaat of pc.

PEACOCK

Overslaan

e Druk op om de tv-bron te selecteren en het kanaal te scannen.

Selecteer uw tv-bron

Kabel- of satellietontvanger

Geen uitzendsignaal.




Kanalen zoeken

Kanalen scannen

Ant B28 MHz

Digitaal

-Tv

- Radio

- Gegevens/overig

Analoog

® Controleer de onderstaande instellingen om er zeker van te zijn dat alles
naar wens is en ga dan naar de volgende stap.

U bent er helemaal klaar voor.

ingen hieronder om te c leren of alles

Netwerk

Volaende
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Startscherm

® Voordat u de Smart-functie gebruikt, moet u verbinding maken met een wifi- of
bekabeld netwerk via ‘Eerste installatie’ of het 0SD-menu.
® Druk op de knop ‘() ' (HOME) op de afstandsbediening om naar de startpagina

SEASON'S
GREETINGS

NETFLIX QRS
]

Haliday Movie Magic

(De beschikbaarheid van sommige apps en diensten kan variéren afhankelijk van het

1. Zoek naar beschikbare inhoud.

2. Samsung Gaming Hub.

3. Startscherm.

4. Geinstalleerde apps - Snelle toegang.

5. Recent bekeken
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Privacykeuzes

Met betrekking tot het beheren van privacyinstellingen op een apparaat.

® Druk op Privacykeuzes en druk vervolgens op <OK> om te openen.

® U kunt uw persoonlijke gegevens eenvoudig beheren en ons gegevensbeleid lezen
in de Algemene voorwaarden en het Privacybeleid. In het Privacycentrum kunt u ook
lezen hoe wij uw gegevens gebruiken om diensten op uw apparaat aan te bieden en

Privacy Choices




Zoeken

Om de zoekfunctie op een apparaat te gebruiken om verschillende soorten inhoud

te vinden.

® U kunt op drukken om Zoeken te selecteren en vervolgens op <OK> drukken om de
zoekinterface te openen.

e U kunt zoeken naar kanalen, programma'’s, filmtitels en apps vanuit de Smart Hub.
(Opmerking: deze functie is alleen beschikbaar wanneer het apparaat is verbonden
met internet.

al

@) Probeerhet volgende te zeggen

Search Trend

Privacy-instellingen




Bron

Om de gewenste invoerbron te selecteren.

® Druk op om Aangesloten apparaten te selecteren en druk vervolgens op <OK> om
door te gaan. Van hieruit kunt u eenvoudig een extern apparaat selecteren dat is
aangesloten op uw tv.

DataTraveler 3.0

Multimedia afspelen

USB aansluiten

e  Sluit een USB-opslagapparaat aan op de USB-poort van de tv om toegang te
krijgen tot de inhoud ervan.
e U kunt ook Verbonden apparaten selecteren in de bronmodus op de

SanDisk 3.2Gen1 S

21.00MB




Instellingenmenu

Druk op de knop * ﬂf-b A / ¥ ' om 'Connected Devices' [Aangesloten
apparaten) te selecteren en druk vervolgens op <OK>/P» om te openen.

(Optioneel:
Geluidsuitvoer/Slaaptimer/Beeldmodus/Beeldinstellingen/Geluidsmodus

/LAN/Energiebesparing/Ondertiteling/Beeldhelderheid/Audiotaal/Digita

al audio-




Beeld

Het apparaat biedt verschillende configuratiemenu's. Zodra de initiéle programmering
is ingesteld, blijft deze in het geheugen bewaard totdat deze wordt gewijzigd, waardoor
het apparaat onder dezelfde omstandiaheden consistent kan werken.

Beeld Beeld

Beeldmodus Standaard
Geluid

Verbinding Expertinstellingen

Algemeen en privacy

Ondersteuning

Beeldmodus

Dynamisch: maakt het beeld scherper door het contrast, de helderheid en de scherpte
te verhogen.

Standaard: Geeft het beeld weer met natuurlijke contrast-, helderheids- en scherpte-
instellingen.

Film: Geschikt beeld voor films.

Instellingen voor beeldgrootte

Deze functie is niet beschikbaar.

Expertinstellingen

Configureer geavanceerde weergave-instellingen om uw ideale kijkervaring te creéren



Geluid

AV

Geluid

Geluidsuitvoer Tv-luidspreker
Geluid
Geluidmodus Standaard

Verbinding Expertinstellingen

Algemeen en privacy

Ondersteuning

Geluidsuitvoer

Selecteer de interne luidsprekers van de tv of een extern aangesloten apparaat als
geluidsuitvoer.

Opmerking: Deze tv geeft geen geluid weer als u een extern aangesloten apparaat als
geluidsuitvoer hebt geselecteerd.

Geluidsmodus

Selecteer de audiomodus die het beste bij uw audio-omgeving past. De beschikbare
audiomodi zijn Standaard, Geoptimaliseerd en Versterken.

Expertinstellingen

Configureer geavanceerde geluidsinstellingen.



Verbinding

Verbinding

Apparaatnaam Tizen OS TV
Geluid

Netwerk
Verbinding Bluetooth-apparaten

Beheer externe apparaten

Spelmodus

Algemeen en privacy

Ondersteuning

Apparaatnaam

Wijzig de apparaatnaam van uw tv. Dit is de naam die wordt weergegeven op mobiele
apparaten en computers die zijn verbonden met uw netwerk.

Netwerk

Configureer het netwerk van uw tv.

Bluetooth-apparaten

Sluit een Bluetooth-audioapparaat, toetsenbord, muis of gamepad aan op de tv.
Externe apparaatbeheer

Beheer externe apparaten die op uw tv zijn aangesloten.

Gamemodus

De gamemodus is alleen beschikbaar wanneer de huidige bron is aangesloten op een
extern apparaat.



Uitzending

Zenders

Beeld
Automatisch afstemmen

Geluid

Verbinding

Expertinstellingen

Zenders

Algemeen en privacy

Ondersteuning

Instellingen voor automatisch afstemmen

Configureer de instellingen voor automatisch afstemmen.
Algemene interface

Toon menu-informatie van de gemeenschappelijke interface.
Dubbel geluid

Stel audio-opties in voor stereo- of tweetalige uitzendingen.
Expertinstellingen

Configureer geavanceerde uitzendingsinstellingen.



Algemeen en privacy

Algemeen en privacy

Toegankelijkheid

Voorwaarden en privacy
Verbinding Spraak

Systeembeheer

Ouderlijk toezicht
Algemeen en privac!

Aanfuit en spaarstand

Ondersteuning Optie voor startscherm

e Ko e T o e e e el e

Toegankelijkheid

Pas de toegankelijkheidsinstellingen aan om gebruikers met een visuele of auditieve
beperking te helpen.

Voorwaarden en privacy

Bekijk en stel het privacybeleid in voor Smart Hub en diverse andere diensten.
Spraak

Stel de spraakassistent in die u wilt gebruiken om uw apparaat te bedienen.
Systeembeheer

Pas het systeem van uw tv aan en personaliseer de instellingen voor uw kijkomgeving.
Ouderlijk toezicht

Configureer de opties voor ouderlijk toezicht.

Stroom en energiebesparing

Verminder het energieverbruik door uw energievoorkeuren en andere
energiebesparende opties aan te passen.

Startschermopties

Startscherm instellen.

Fabrieksinstellingen herstellen

Alle instellingen worden teruggezet naar de fabrieksinstellingen.



Ondersteuning

Ondersteuning

Software-update
Geluid

Apparaatonderhoud
Verbinding Verbindingshandleiding

Gebrulksaanwijzing openen

Over de tv

Algemeen en privacy

Ondersteuning

Software-update

Bekijk de softwareversie van uw tv en werk deze indien nodig bij.
Apparaatonderhoud

Optimaliseer en diagnosticeer de staat van uw tv. U kunt uw opslagruimte controleren
en opschonen, problemen diagnosticeren of technische ondersteuning aanvragen.
Aansluitgids

Leer hoe u verschillende apparaten op de tv kunt aansluiten.

Open de gebruikershandleiding

Controleer de tv-informatie.

Over de tv

Bekijk de contactgegevens en specificaties van de tv die u mogelijk nodig hebt voor
serviceondersteuning.



Gebruik van het toestel

Reiniging en onderhoud

Voordat u dit product reinigt, drukt u op de STANDBY-knop om het in de
stand-bymodus te zetten en wacht u enkele minuten voordat u de
stekker uit het stopcontact haalt.

Veeg dit product af met een zachte, droge doek. Spuit geen water
rechtstreeks op de tv, maar breng een kleine hoeveelheid water aan op
de hoek van de doek en veeg zo voorzichtig mogelijk. Gebruik nooit
schoonmaakmiddelen, was of chemicalién.

Gebruik nooit alcohol, benzeen, thinner, schoonmaakmiddelen of
andere chemicalién. Gebruik geen perslucht om stof te verwijderen.
Als het oppervlak erg vuil is, veeg het dan af met een doek die is
bevochtigd met een zwakke oplossing van zeepwater en goed is
uitgewrongen, en veeg het vervolgens opnieuw af met een droge doek.
Laat het scherm volledig drogen voordat u de tv weer aansluit.



Gebruik van het toestel

Problemen oplossen

Controleer de volgende punten voordat u uitgaat van een storing van dit apparaat

Symptoom Oplossing
Geen stroom. Steek de stekker goed in het stopcontact.
Geen beeld. Controleer of de apparatuur correct is aangesloten.

e Controleer of de apparatuur correct is aangesloten.
e Controleer of de ingangsinstelling voor de tv en het
stereosysteem correct is.

e Stel het hoofdvolume in op een geschikt volume door
op de knop VOL+/VOL- te drukken.

Geen geluid.
Vervormd geluid.

e Controleer of de batterijen met de juiste polariteit zijn
geplaatst.

e De batterijen zijn leeg: vervang ze door nieuwe.

Er kunnen geen handelingen | e Richt de afstandsbediening op de

worden uitgevoerd met de afstandsbedieningssensor en bedien deze opnieuw.
afstandsbediening. e Gebruik de afstandsbediening op maximaal 6 meter
afstand van de afstandsbedieningssensor.

e Verwijder de obstakels tussen de afstandsbediening
en de afstandsbedieningssensor.

Haal de stekker uit het stopcontact en steek deze
vervolgens weer in het stopcontact. (De speler werkt
mogelijk niet goed als gevolg van bliksem, statische
elektriciteit of andere factoren.)

Geen enkele toets (op het
hoofdapparaat en/of de
afstandsbediening) werkt.

e Stel de antenne af of gebruik een externe antenne.

e Verplaats het apparaat naar een plek in de buurt van
een raam (als het zich in een gebouw bevindt).

Geen of slecht beeld. e Verplaats apparaten die storing veroorzaken uit de
buurt van dit product.

e Voer opnieuw automatisch zoeken uit.

® Probeer een ander kanaal.

e Controleer de audio-instellingen.

e Druk op de MUTE-knop op de afstandsbediening om
de dempfunctie op te heffen.

o Koppel de hoofdtelefoon los.

Geen geluid of slecht geluid.

Elektronische apparatuur in de buurt van het apparaat
Ruis of andere storingen. veroorzaakt storing. Verplaats het apparaat of verplaats
de apparatuur.




iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto EDENWOOD.
Seleccionados, testados y recomendados por ELECTRO DEPOT, los
productos de la marca EDENWOOD le aseguran una utilizacion
sencilla, un rendimiento fiable y una calidad incuestionable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre quedara
satisfecho al utilizarlo.

Le damos la bienvenida a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

&) ELECTRO DEPOT
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Utilizacion del aparato

Informacion técnica

Caracteristicas

Dispositivo de visualizacion

Resolucion

Colores de pantalla

Relacién de contraste

Relacion de aspecto

Vida util

Formato de reproduccion multimedia USB

Fuente de alimentacion
Consumo de energia
Temperatura de funcionamiento
Dimensiones

Peso

Control parental

Busqueda automatica de canales de
television

Recepcidn de emisiones digitales

Funcién de guia de televisidn

Visualizacion en pantalla en varios idiomas
Control remoto con todas las funciones
Opciones de entrada

Salida OPTICA

Soporte desmontable

Conector para antena externa

Altavoces integrados

Especificaciones

Televisor LED de 43 pulgadas
3840 x 2160

1,07 G

5000:1 (tipico)

16:9

30 000 horas

Peliculas: AVI, MP4, MOV, VOB,
MPEG 1/2

Mdusica: MP3, 0GG, AAC, FLAC
Fotografias: JPG/JPEG, PNG, BMP

CA 100-240V ~ 50/60 Hz

Max. 90 W

De-5°Ca35°C

955 (ancho) x 206 (profundidad) x
603 (alto) mm

5,94 kg

Incluye funcion de control parental
Admite la busqueda automatica de
canales de television

Puede recibir sefales de emision
digital

Proporciona una guia de televisién
con informacién sobre los
programas

Pantalla disponible en varios
idiomas

Incluye un control remoto
compatible con todas las funciones
Admite entradas LAN, Audio L/R,
Cl+y HDMI

Admite salida de audio dptica
Incluye un soporte desmontable.
Proporciona una toma para una
antena externa

Equipado con altavoces integrados



Utilizacion del aparato

Ficha técnica

Valor | Unidad
Identificacion del modelo ED43A07UHD-RE
Nombre del fabricante o marca EDENWOOD
comercial
Clase de eficiencia energética para el F A-G
rango dindmico estandar (SDR)
Demanda de potencia en modo 50 w
encendido para el rango dindmico
estandar (SDR)
Clase de eficiencia energética (HDR) F A-G
Consumo energético en modo High 51 W
Dynamic Range (HDR)
Modo apagado, consumo energético N/A w
Demanda de energia en modo de espera 0,23 <05W
Consumo energético en modo de espera 0,53 <2W
en red
Categoria de pantalla electrénica television televisién/monitor/sefnalizacién/otros
Relacién de tamano 16:9 Ndmero entero
Resolucién de pantalla (pixeles) 3840%2160 Pixeles
Diagonal de pantalla 108 cm/
Diagonal de pantalla 43 pulgadas
Area visible de la pantalla 4978 cm?
Tecnologia de panel utilizada LED LCD Por ejemplo, LCD/LED LCD/QLED LCD /
OLED/ MicroLED/ QDLED/SED/FED/EPD, etc.
Control automatico del brillo (ABC) No Si/No
disponible
Sensor de reconocimiento de voz No Si/No
disponible
Sensor de presencia en la habitacion No Si/No
disponible
Frecuencia de actualizacion de la imagen 60 Hz Hz
Tipo de fuente de alimentacién: Interna Interna/Externa/Externa estandarizada




Utilizacion del aparato

Nota:

1. Clase de eficiencia energética: A (la mas eficiente) a G (la menos eficiente)

2. Consumo energético anual en kWh por cada 1000 horas, basado en el consumo
energético del televisor durante 1000 horas de funcionamiento. El consumo energético
real dependera del uso que se le dé al televisor.

El valor anterior se ha medido de acuerdo con las normas en condiciones de
funcionamiento especificas. El resultado puede variar en funcion del tiempo de
funcionamiento, el contraste, el brillo, el modo de funcionamiento, etc.

Luminancia maxima en blanco en la 167,0 cd/m2
configuraciéon mas brillante del modo

(cd/m?2)

Luminancia maxima en blanco de la 144,3 cd/m?2
configuracién normal (cd/m2)

Relacion de luminancia blanca méaxima 86,41

(calculada como el valor de la
«luminancia blanca maxima de la
configuraciéon normal» dividido por el
valor de la «luminancia blanca maxima
de la configuracion mas brillante»
multiplicado por 100) (%)

Tiempo en modo encendido antes de 14 400 segundos
que la pantalla electrénica cambie
automaticamente al modo de espera, al
modo apagado o a otra condicién que
no supere los requisitos de demanda de
energia aplicables para el modo
apagado o el modo de espera
(segundos)

Para televisores: tiempo transcurrido 14 400 segundos
desde la Ultima interaccion del usuario
hasta que el televisor pasa
automaticamente al modo de espera, al
modo apagado o a otro estado que no
supere los requisitos de consumo de
energia aplicables al modo apagado o al
modo de espera [segundos)




Utilizacion del aparato

Informacion sobre licencias

D\3

Digital Video
Broadcasting

DVBy el logotipo de DVB son
marcas comerciales de DVB

prime video
U

©2025 Amazon.com, Inc. o sus filiales.
Amazon, Prime Video y todas las
marcas relacionadas son marcas
comerciales de Amazon.com, Inc. o sus
filiales. Se aplican las tarifas de
suscripcion a Amazon Prime o Prime
Video. Consulte primevideo.com/terms
para obtener mas informacion.

Hoimli

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Los términos HDMI, HDMI High
Definition Media Interface y HDMI
Trade Dress, asi como los logotipos
de HDMI, son marcas comercialesy
marcas registradas de HDMI
Licensing Administrator, Inc.

NETFLIX

Se requiere una suscripcion a
Netflix. La disponibilidad de 4K
Ultra HD y HDR esta sujeta a su
plan de suscripcion, servicio de
Internet, capacidades del
dispositivo y

disponibilidad de contenidos.


http://www.netflix.com/TermsOfUse

Utilizacion del aparato

Instrucciones de seguridad

El simbolo del rayo y la
flecha dentro del tridngulo
es una sefal de advertencia
que le alerta de la «tension
peligrosa» dentro del
producto.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

PRECAUCION: PARA REDUCIR EL
RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA. NO
RETIRE LA CUBIERTA (O LA PARTE
POSTERIOR].

NO HAY PIEZAS REPARABLES POR EL
USUARIO EN EL INTERIOR. CONSULTE
CON PERSONAL DE SERVICIO
CUALIFICADO.

El signo de exclamacion
dentro del

tridngulo es una sefial de
advertencia

que le advierte de

las instrucciones importantes
que acompaian al

producto.

A ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO, DESCARGA ELECTRICA 0O

LESIONES PERSONALES GRAVES:

e  Sielcable estd danado, haga que lo repare el fabricante, su agente de servicio o una persona
igualmente cualificada para evitar cualquier peligro.

e  Elcable debe estar siempre facilmente accesible.

e  Elaparato no debe exponerse a goteos o salpicaduras de agua o liquidos, y no deben
colocarse objetos llenos de liquidos, como jarrones, sobre el producto.

e  No se debe impedir la ventilacion normal del producto para su uso previsto.

e Deje siempre una distancia minima de 10 cm alrededor de la unidad para garantizar una
ventilacion suficiente.

. No se deben colocar fuentes de llama abierta, como velas, sobre el dispositivo.

e  Eldispositivo esta disefiado para su uso exclusivo en climas templados.

e  Coloque este producto lejos de fuentes de calor, como radiadores, rejillas de calefaccion,
estufas u otros aparatos (incluidos amplificadores) que produzcan calor.

e Limpie el producto Gnicamente segln las recomendaciones del fabricante (consulte la
seccién «Mantenimiento» para obtener mas detalles). Desenchufe el cable de alimentacidn
de la toma de corriente antes de limpiar o mover el televisor.

. Desenchufe el cable de alimentacion de la toma de corriente si no va a utilizar el televisor
durante un periodo prolongado.

e  Evite que caigan objetos o se derramen liquidos sobre el producto.

e Utilice el producto Gnicamente con el cable de alimentacién suministrado. No se debe pisar
ni pellizcar los cables de alimentacion con objetos colocados sobre ellos o contra ellos.

e Cuando se utilice el enchufe de la RED ELECTRICA o un acoplador de aparatos como
dispositivo de desconexion, dicho dispositivo deberad permanecer facilmente accesible.

e No utilice este producto si el cable de alimentacion o el enchufe estan danados, si se ha
derramado liquido o han caido objetos dentro del producto, si el producto ha estado
expuesto a la lluvia o al agua, si el producto no funciona cuando se utiliza de acuerdo con las
instrucciones de funcionamiento, o si el producto se ha caido o se ha dafado de alguna
manera.



Utilizacion del aparato

No intente reparar el producto; llévelo a un taller de reparacién de aparatos
electronicos de su eleccion para cualquier servicio de mantenimiento o
reparacion.

No sobrecargue los enchufes de pared, los cables alargadores ni los enchufes
integrados.

Conecte este producto a una toma de corriente con conexion a tierra de
proteccion.

A PRECAUCION: PARA REDUCIR EL RIESGO DE LESIONES PERSONALES O
DANOS AL PRODUCTO O A LA PROPIEDAD:

Este producto estd destinado exclusivamente al uso personal, no comercial ni
industrial, como televisor. No utilice este producto para ningun otro fin.

No someta el producto a golpes violentos, temperaturas extremas o periodos
prolongados de exposicion directa a la luz solar.

Mantenga el producto alejado de objetos magnéticos, motores y transformadores.
Solo para uso en interiores. No lo utilice en exteriores ni lo exponga a la lluvia o la
humedad.

Apaguelo y desenchufelo en caso de tormentas eléctricas o rayos.

Utilicelo Unicamente sobre una superficie planay estable con las patas acopladas,
a menos que esté montado en la pared.

Esto no es un juguete. No permita que los nifios pequenos jueguen con el
televisor.

MANIPULACION Y USO DE LAS PILAS:

PRECAUCION: Existe peligro de explosion si la bateria se sustituye
incorrectamente o no se sustituye por otra del mismo tipo o equivalente.

La bateria no debe exponerse a calor excesivo, como la luz solar, el fuego o
similares.

No se deben mezclar diferentes tipos de baterias, ni baterias nuevas y usadas.
La bateria debe instalarse respetando la polaridad.

Si la bateria esta gastada, debe retirarse del producto.

La bateria debe desecharse de forma segura. Utilice siempre los contenedores
de recogida proporcionados para proteger el medio ambiente.

Mantenga las baterias fuera del alcance de los nifios y las mascotas. Solo los
adultos deben manipular las baterias.

Nunca arroje las baterias al fuego ni las exponga al fuego u otras fuentes de calor.
Siga las instrucciones de seguridad y uso de la bateria.

‘ﬁ Para evitar una presidn sonora elevada y el riesgo de dafios auditivos, no
escuche a un volumen alto durante mucho tiempo.
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Simbolos en el televisor

Esta marca indica que la unidad cumple con la Directiva
europea sobre equipos radioeléctricos.

sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (Directiva
RAEE).

Este logotipo en el producto significa que el reciclaje de este
dispositivo se ajusta a la Directiva 2012/19/UE, de 4 de julio de 2012,
[ |
—

Este simbolo indica tensidn continua (solo para USB).

Este simbolo indica tension de CA.

Este simbolo indica que las instrucciones de uso suministradas con
el aparato contienen instrucciones importantes para el usoy el
mantenimiento del mismo.

Este simbolo significa «Solo para uso en interiores».

Equipo de clase II: este simbolo indica que la unidad tiene
doble aislamiento.

Sin cadmio

Los términos HDMI, HDMI High-Definition Media Interface y HDMI
Trade Dress, asi como los logotipos de HDMI, son marcas
comerciales y marcas registradas de HDMI Licensing Administrator,
Inc.

Este simbolo indica que en esta unidad hay una tensidn peligrosa
con riesgo de descarga eléctrica.
Homr
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Declaracion de conformidad CE

|

Este dispositivo de tipo televisor cumple con los requisitos esenciales y otras
disposiciones de las Directivas 2014/35/UE y 2014/30/UE, asi como con la Directiva
sobre equipos radioeléctricos (RED) 2014/53/UE, que entré en vigor el 12 de junio de
N1A

Declaracion de conformidad de la UE

Descripcion del producto: Televisor

Referencia del fabricante: DVB-PN8430603YHCATSBI

EDENWOOD
ED43A07UHD-RE

Marca del declarante:
Referencia del registrante:

EN IEC 63000:2018

NORMATIVA

NORMAS APLICABLES

Directiva RED 2014/53/UE

EN IEC 62368-1:2020 +A11:2020
EN IEC 62311:2020

EN 50665:2017 EN 55032:2015 +A1:2020
EN 55035:2017 +A11:2020

EN IEC 61000-3-2:2019 +A2:2024
EN 61000-3-3:2013 +A2:2021
ETSI EN 303 340 V1.2.1

ETSI EN 303 372-2 V1.2.1

ETSI EN 301 489-1Vv2.2.3

ETSI EN 301 489-3V2.3.2

ETSI EN 301 489-17 V3.3.1
ETSIEN 301 893 V2.1.1

ETSI EN 300 328 v2.2.2

ETSI EN 300 400 V2.2.1

Directiva 2009/125/CE (Directiva ErP)
Reglamento (UE) 2017/1369 (Marco de etiquetado
energético)

Reglamento (UE] 2019/2021 (disefio ecoldgico de
pantallas electrénicas)

EN 50564:2011

EN 62087-1:2016
EN 62087-2:2016
EN 62087-3:2016

Directiva 2011/65/UE (RoHS 2)

IEC 62321-3-1:2013 IEC 62321-
4:2017+AMD1:2017 CSV

IEC 62321-5:2013 IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015 IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017

El producto también cumple con las disposiciones de la Ley n.° 2022-300, de 2 de
marzo de 2022, destinada a reforzar el control parental sobre los medios de

acceso a Internet.
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Contenido del paquete
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Control remoto

Pantalla LED

Sensor del control remoto / Indicador de encendido: en modo de espera, el
indicador luminoso se iluminara en rojo; al encender la unidad, el indicador luminoso
se iluminara en azul.

Soporte

Boton STANDBY: para encender/apagar el televisor.
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Vista trasera
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Entrada de alimentacion.

Encendido/apagado.

3. Terminal de entrada LAN (red de &rea local.

4. Terminal de salida OPTICA.

5. Terminal de entrada CVBS y audio L/R.

6. Terminal de entrada RF: para conectar la antena de television por satélite externa
(DVB-S2).

7. Terminal de entrada RF: para conectar la antena de television externa DVB-T2/DVB-
Cl.

8. Terminal de entrada Cl+.

9. Terminal de entrada USB 1/2.

10. Terminal de entrada HDMI 1/2/3.
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Control remoto

1. POWER: Enciende/apaga el

televisor.
2. FUENTE: Seleccionar el modo de 1
entrada. ] >
3. TECLAS NUMERICAS (0-9): =
Seleccionar canales. 3 5

4. TTX/MIX: Cambia entre los modos
de teletexto.

(00]

5. PRE-CH: Ir al canal anterior. 4 0
6.  MUTE: Silenciar/activar el sonido.
7. VOLUME: Ajusta el volumen.
8. CANAL: Cambia de canal. 7
9.  GUIDE: Ver la guia de
programacion. 9
10. HOME: Abre el mend de inicio.
11. APLICACIONES: Iniciar Netflix, n
Samsung TV Plus, Prime Video,
YouTube.
12. SELECCIONAR FLECHAS: Navegar 12
por los mends.
13. RETORNO: Canal anterior. 3
14. SALIR: Cerrar el mend. ==

15. BB @B ~. Funciones de color
en el menu. *
16. CONFIGURACION: Abre la
configuracion.
a. INFO: Mostrar informacion
del canal.
b. AD/SUBT: Atajos de
accesibilidad.
17. 44: Rebobinar.
» : Reproducir.
||: Pausar.
P> : Avance rapido.
44: Archivo anterior

16
17

a
b.
c.
d

Nota: Las marcas y posiciones del control remoto pueden variar segtn el modelo.
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Preparacion del Control remoto

INSTALACION DE LAS PILAS
® Mantenga pulsada la zona de la flecha situada en la parte posterior del control remoto y tire

hacia fuera para separar la cubierta trasera del control remoto.

® Inserte dos pilas AAA de 1,5 V. Aseglrese de que las marcas de polaridad (+/-) de las pilas
coincidan con las indicaciones del interior del compartimento.

® Vuelva a colocar la tapa del compartimento de las pilas.

(Nota: jSolo a modo de referencia! El aspecto puede variar segin el modelo).
- Las pilas suelen durar un afo, aunque esto depende de la frecuencia con la que se utilice el
Control remoto
- Siel control remoto no funciona incluso cuando se utiliza cerca de este dispositivo, sustituya las
pilas.

Notas:

® No deje caer, pise ni golpee el control remoto. Esto podria danar las piezas o provocar un mal
funcionamiento.

® Sino va a utilizar el control remoto durante un periodo prolongado, retire las pilas.

FUNCIONAMIENTO DEL CONTROL REMOTO
Apunte el control remoto desde una distancia maxima de aproximadamente 5 metrosy dentro de

un angulo de 60° con respecto al sensor del control remoto.

Notas 5 meters
® | adistancia de funcionamiento puede variar en funcién de la ol
luminosidad de la habitacion.

® No apunte con una luz brillante al sensor del control remoto.

® No coloque objetos entre el control remoto y el sensor del control
remoto.

® No utilice este control remoto mientras maneja simultaneamente el
control remoto de cualquier otro equipo.
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Instalacién en soporte

Montaje del soporte

VA \\ m.ﬂi‘i"E—ETWR_
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L :

Coloque el televisor en posicién horizontal sobre una mesa (Precaucién: coloque una
almohadilla de espuma debajo del aparato para evitar arafazos).

Alinee las roscas de los tornillos del soporte y la parte inferior del televisor (Figura 2).
Fije el soporte y la pantalla con los 4 tornillos suministrados. (Figura 3)

Aspecto tras la instalacion (figura 4).

Desmontaje del soporte

‘ L
4 v |

Afloje los tornillos entre el televisor y el soporte (Figura 1).
Retire el soporte del televisor (Figura 2).
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Montaje en la pared

Montaje del televisor en la pared

Advertencia: Para garantizar la seguridad durante la instalacidn, tenga en cuenta
las siguientes precauciones:

Compruebe que la pared o tabique puedan soportar el peso tanto del televisor
como del soporte de pared.

Seleccione el tipo de anclaje adecuado en funcién del material de la pared (por
ejemplo, hormigdn, ladrillo, placa de yeso o baldosas de yeso). Si no esta
seguro, consulte a un profesional cualificado.

Siga estrictamente las instrucciones de instalacion proporcionadas con el
soporte de pared y utilice Unicamente los tornillos recomendados por el
fabricante.

Asegurese de que el televisor esté montado en una superficie vertical.
Confirme que el tendido del cable no suponga ningln riesgo para la seguridad,
como tropiezos o caidas.

Utilice tornillos estandar BMé*8 mm (4 unidades, no incluidas) para el
montaje. El uso de tornillos incorrectos puede danar el soporte de paredy
anular la garantia del producto.

Contrate a un instalador profesional para montar su televisor. No intente
montar el televisor mientras esté encendido.

Consulte las instrucciones especificas que se indican en las instrucciones del
soporte de montaje en pared.




Utilizacion del aparato

Conexion basica

e Aseglrese de que todos los cables estén desconectados de la unidad principal
antes de conectarla a la fuente de alimentacidn de CA.
e | ea detenidamente las instrucciones antes de conectar otros equipos.

CONEXION A LA FUENTE DE ALIMENTACION DE CA

A la toma de / Th k x

corriente

ezl

CONECTAR LA ANTENA EXTERNA A LA UNIDAD

Amplificador de
antena exterior

Amplificador de I
antena interior Enchufe de
antena de 75
. . - OHM
Enchufe de alimentacion del amplificadof de antena ?

E,



Utilizacion del aparato

CONEXION HDMI

HDMI 3 HDMI 2 HDMI 1
(ARC)

Utilice un cable HDMI para
conectar la unidad con otros
Cable HDMI (no dispositivos y recibir senales

multimedia de alta definicion.

incluido)
Parte posterior del
DVD/VCR
m [Tee ceooe® |
HOMI vy
I I I ¢ I |

CONEXION AV COMPUESTO (CVBS)

B E OO0 © O

RF

ouT

Cable AV Lw_?

(no incluido)

Para una conexion basica, utilice el

cable compuesto de audio L/R
(blanco/rojo) y CVBS (amarillo)
para conectar la unidad con otros

dispositivos.
== |
vy
I ¢ = | I T




Utilizacion del aparato

CONEXION OPTICA

s RF

Utilice un cable OPTICO (no incluido) para conectar la unidad con un amplificador u
otros dispositivos de decodificacién de audio para la salida de sefales de audio

CONEXION USB

T
- e - E
USE 2

HOMI 2 HOMI 1 - -

|— Memoria USB no incluida
CONEXION LAN (red de area local)

-, E OO 9 O

Utilice un cable LAN (no incluido) para
conectar este televisor a la red

INSERTAR UNA TARJETA CI [Cl o estandar]

HOMI 3 HDMI 2 HDMI 1
ARC)

Inserte su tarjeta Cl (médulo de
acceso condicional] para ver canales

digitales especiales en su zona.




Utilizacion del aparato

Reproduccion de sonido a través de Bluetooth

Para reproducir audio desde un dispositivo inteligente a través de los altavoces del
televisor:

Nota:

Asegurese de que el televisor esté conectado a la red.

Active el Bluetooth en el dispositivo inteligente y seleccione el televisor en la
lista de dispositivos disponibles.

Una vez seleccionado, el televisor se emparejara y se conectara al dispositivo
inteligente.

Es posible que el televisor no aparezca en la lista del dispositivo inteligente mientras
se buscan programas de emision o se configura un altavoz Bluetooth. Ademas, si un
dispositivo inteligente estd conectado al televisor a través de Bluetooth, es posible que
otros dispositivos inteligentes no puedan conectarse simultdneamente.

Para reproducir el sonido del televisor a través de altavoces externos o
auriculares:

Active los altavoces de salida o los auriculares y asegurese de que estén en
modo Bluetooth.

En el control remoto, pulse el botdn designado y vaya a: Ajustes - Sonido >
Salida de sonido = Usar altavoz inaldmbrico = Dispositivo Bluetooth.
Confirme pulsando OK.

Seleccione el dispositivo Bluetooth deseado de la lista y pulse OK para
completar la conexion. El sonido del televisor se reproducira ahora a través
del altavoz externo o los auriculares Bluetooth que haya elegido.




Configuracidn inicial

Para la primera configuracion inicial, el asistente de configuracion de la pantalla le
guiara a través de la configuracion del televisor. Configure el televisor correctamente
segun la guia de la pantalla.

e Pulse el botén OK para iniciar la configuracion.

Empecemos

Para disfrutar de su pantalla, sig 0s iguracion.

e

e Pulse para configurar y elija conectar sus dispositivos a la pantalla
para iniciar la configuracion.

Conecta tus dispositivos a la pantalla

Adrea/Cable Satélite

Siguiente Modo Demo tienda




Pulse para seleccionar la pagina de configuracién de la sefal. Seleccione la
antena conectada que desea utilizar para recibir canales, seleccione cada
elemento y elija la configuracion correcta. A continuacién, seleccione
Siquiente para buscar canales.

Busqueda de canales

one cada elemento y efija la configuracidn correcta. A continua cione Siguiente para buscar ¢

actualmente.

Tipo de canal Digita

Pulse para seleccionar Red y pulse el botén OK para pasar a la pagina
siguiente.

Conéctate al ocio que mds te gusta

Selecciona la red Wi-Fi. O conecta un cable de Internet desde tu router.

pociria aurmes e Internet para confirmarlo.

Selecciona la red Wi-Fi. Intentar otr...

%% KFB-SYS_SG

OsmoNano-Enix

KFB-SYS_2.4G
GAE-Office

Usar WPS




e Seleccione «Aceptar» para aceptar los Términos y condiciones y el Aviso
de privacidad, y luego elija habilitar el servicio adicional especifico

Smart Hub Terms & Conditions, Privacy Notice

Viewing Information Se:

e Elija iniciar sesién en la cuenta Samsung o pasar al siguiente paso.

=
Samsung Account

Una cuenta. Cualquier dispositivo. Solo para ti. Inicia sesién
para comenzar.

QR

Mando a distancia

L2 sitio web

Mis tarde




Pulse para seleccionar los servicios favoritos que aparecen a
continuacidn y, a continuacidn, simplemente registrese o inicie sesion
con su dispositivo mavil o PC.

Descubra una forma mas rapida de vincular sus
aplicaciones

Seleccione ori tre sesidn mediante su dispositivo mdvil o PC.
 Video

. PEACOCK

Pulse para seleccionar la fuente de television y buscar canales.

Seleccion de fuente de TV

Decodificador de cable/satélite

Ninguna sefial de emision,




Busqueda de canales

;Desea detener la busqueda?

Astra 19.2E  126(

Digital
=TV
- Radio

- Datos/Otros

Compruebe la configuracion a continuacion para asegurarse de que todo
estd como desea y, a continuacion, pase al siguiente paso.

iTodo listo!

ntinuacién para comprobar que todo esté a tu gusto.

Red

L
y —
=

Inalambrico
KFB-5Y5

Slaulente



Utilizacion del aparato

Panel de control de inicio

® Antes de utilizar la funcién Smart, conecte una red Wi-Fi o cableada a través de
la «Configuracion inicial» o el ment 0SD.
e Pulse el botén «f) » (HOME) del control remoto para acceder a la pagina de

, fi? o n B SEASON'S

; : GREETINGS
: s ©

Recientes Recomendaciones de TV Plus

B Aphic. -

B9y diene

"‘Im | 59 aLF N
g : -

(BUUY | Video s hulu | slifg
—

La Magia de las Peliculas Navidefias

(La disponibilidad de algunas aplicaciones y servicios puede variar en funcién del pais en

1. Busque los contenidos disponibles.

2. Samsung Gaming Hub.

3. Panel de control de inicio.

4. Aplicaciones instaladas: acceso rapido.

5. Vistos recientemente




Opciones de privacidad

Acerca de la gestion de la configuracion de privacidad en un dispositivo.

® Pulse para seleccionar Opciones de privacidad y, a continuacién, pulse <Aceptar>
para entrar.

® Puede gestionar facilmente su informacion personaly leer nuestras politicas de

datos en los Términos y condiciones y la Politica de privacidad. También puede

averiguar como utilizamos sus datos para impulsar los servicios en su dispositivo y

Opciones de privacidad




Bldsqueda

Para utilizar la funcidon de bisqueda en un dispositivo y encontrar diversos tipos

de contenido.

e Puede pulsar para seleccionar Buscary, a continuacion, pulsar <OK> para acceder
a lainterfaz de busqueda.

® Puede buscar canales, programas, titulos de peliculas y aplicaciones desde Smart
Hub. (Nota: esta funcién solo esta disponible cuando el dispositivo estd conectado a
Internet).

Vistos recientemente

Borrar todo




Fuente

Para seleccionar la fuente de entrada deseada.

® Pulse para seleccionar Dispositivos conectados y, a continuacién, pulse <OK> para
continuar. Desde aqui, puede seleccionar facilmente un dispositivo externo que esté

DataTraveler 3.0

Reproduccion multimedia

Conexion USB

e Conecte undispositivo de almacenamiento USB al puerto USB del televisor
para acceder a su contenido.

e También puede seleccionar Dispositivos conectados en el modo Fuente desde
la paaina de inicio.

SanDisk 3.2Gen1

4E9MB

SanDisk 3.2Gen1




Menu de configuracion

Pulse el botsn /P A / ¥ para seleccionar Dispositivos conectados y,
a continuacion, pulse <OK>/p para entrar. (Opcional: Salida de
sonido/Temporizador de apagado/Modo de imagen/Configuracién de
imagen/Modo de sonido/LAN/Ahorro de energia/Subtitulos/Nitidez de
imagen/Idioma de audio/Formato de salida de audio digital/Tono de
color/Tamano de imagen/Asistencia técnica/Todos los ajustes)




Imagen

La unidad ofrece una variedad de menus de configuracion. Una vez establecida la
programacion inicial, esta se conserva en la memoria hasta que se modifique, lo que
permite que la unidad funcione de manera constante en las mismas condiciones.

Imagen

Imagen

Modo imagen Estandar
Sonido

Conexién Configuracién para expertos

Emisién

General y Privacidad

Asistencia

Modo de imagen

Dindmico: aumenta la nitidez de la imagen incrementando el contraste, el brillo y la
nitidez.

Estandar: muestra la imagen con niveles naturales de contraste, brillo y nitidez.
Pelicula: Imagen adecuada para peliculas.

Ajustes del tamano de la imagen

Esta funcion no esta disponible.

Configuracion avanzada

Configure los ajustes avanzados de la pantalla para crear su experiencia de
visualizacion ideal.



Sonido

Mg Sonido

Salida de sonido Altavoz del TV
Sonido
Modo de sonido Esténdar

Conexién Configuracién para expertos

Emisidn

General y Privacidad

Asistencia

Salida de sonido

Seleccione los altavoces internos del televisor o el dispositivo externo conectado como
salida de sonido.

Nota: Este televisor no emitird sonido si ha seleccionado un dispositivo externo
conectado como salida de sonido.

Modo de sonido

Seleccione el modo de audio que mejor se adapte a su entorno de audio. Los modos de
audio disponibles son Estandar, Optimizado y Amplificar.

Configuracion avanzada

Configure los ajustes de sonido avanzados.



Conexion

Bl satélite

Conexion

Imagen

Nombre de dispositivo Tizen OS TV
Sonido

Red
Conexién Dispositives Bluetooth

. Administrador de dispositivos externos
Emisién

General y Privacidad

Asistencia

Nombre del dispositivo

Cambie el nombre del dispositivo de su televisor. Este es el nombre que aparecera en
los dispositivos mdviles y ordenadores conectados a su red.

Red

Configure la red de su televisor.

Dispositivos Bluetooth

Conecta un dispositivo de audio, teclado, ratéon o mando de juegos Bluetooth al
televisor.

Administrador de dispositivos externos

Administra los dispositivos externos conectados a tu televisor.

Modo de juego

El modo de juego solo esta disponible cuando la fuente actual esta conectada a un
dispositivo externo.



Emision

Bl Satélite

Emision

Imagen
Sintonizacién automatica

Sonido

Conexién

L Configuracién para expertos

Emisién

General y Privacidad

Asistencia

Configuracion de sintonizacion automatica

Configure los ajustes de sintonizacidon automatica.

Interfaz comun

Mostrar la informacion del mend de la interfaz comun.

Sonido dual

Configure las opciones de audio para emisiones estéreo o bilingiies.
Configuracion avanzada

Configure los ajustes avanzados de emision.



Generaly privacidad

Bl Satélite

General y Privacidad

Imagen

Accesibilidad
Sonido
Términos y privacidad

Conexién Voz

- Administrador del sistema
Emisidn
Configuracién del control parental

rivacidad Genera . energia

Asistencia Opcidn de pantalla Inicio

Lt T P FRPAP PR PR F TR,

Accesibilidad

Personalice la configuracion de accesibilidad para ayudar a los usuarios con
discapacidades visuales o auditivas.

Términos y privacidad

Very configurar la politica de privacidad de Smart Hub y otros servicios.

Voz

Configura el asistente de voz que deseas utilizar para controlar tu dispositivo.
Administrador del sistema

Ajuste el sistema de su televisor y personalice la configuracién para su entorno de
visualizacion.

Configuracion parental

Configure las opciones de control parental.

Alimentacion y ahorro de energia

Reduzca el consumo de energia cambiando sus preferencias de encendido y otras
opciones de ahorro de energia.

Opciones de la pantalla de inicio

Configure la pantalla de inicio.

Restablecimiento de datos de fabrica

Todos los ajustes volveran a los valores predeterminados de fabrica.



Asistencia

Asistencia

Imagen

Actualizacién del software
Sonido

Mantenimiento del dispositivo

Conexién Guia de conexién

N Abrir la Guia del usuario
Emision
Acercadela TV
General y Privacidad

e Asistencia

Actualizacién de software

Consulte la version del software de su televisor y actualicelo si es necesario.
Cuidado del dispositivo

Optimice y diagnostique el estado de su televisor. Puede comprobary limpiar su
espacio de almacenamiento, diagnosticar problemas o solicitar asistencia técnica.
Guia de conexién

Aprenda a conectar varios dispositivos al televisor.

Abrir la guia del usuario

Compruebe la informacién del televisor.

Acerca del televisor

Consulte la informacion de contacto y las especificaciones del televisor que pueda
necesitar para obtener asistencia técnica.



Limpieza y mantenimiento

Limpieza y mantenimiento

Antes de limpiar este producto, pulse el boton STANDBY para ponerlo
en modo de esperay espere unos minutos antes de desconectar el
enchufe de CA.

Limpie este producto con un pafio suave y seco. No rocie agua
directamente sobre el televisor, sino aplique una pequena cantidad de
agua en una esquina del pano y limpielo con la mayor suavidad posible.
No utilice nunca liquidos de limpieza, cera ni productos quimicos.

No utilice nunca alcohol, benceno, disolvente, liquidos de limpieza ni
otros productos quimicos. No utilice aire comprimido para eliminar el
polvo.

Si la superficie esta muy sucia, limpiela con un pano humedecido con
una solucidn suave de agua jabonosa y bien escurrido, y luego vuelva a
limpiarla con un pano seco.

Antes de volver a enchufar el televisor, deje que la pantalla se seque
completamente.



Limpieza y mantenimiento

Solucion de problemas

Compruebe los siguientes puntos antes de asumir que la unidad funciona mal

Sintoma

Solucion

No hay alimentacion.

Enchufe bien el cable de alimentacion en la toma de
corriente.

No hay imagen.

Asegurese de que el equipo esté conectado
correctamente.

No hay sonido.
Sonido distorsionado.

e Aseglrese de que el equipo esté conectado
correctamente.

e Aseglrese de que la configuracion de entrada del
televisory del equipo de musica sea correcta.

e Ajuste el volumen principal a un nivel adecuado
pulsando el botén VOL+/VOL-.

No se puede realizar
ninguna operacion con el
control remoto.

e Compruebe que las pilas estén instaladas con la
polaridad correcta.

e | as pilas estan agotadas: sustitlyalas por otras
nuevas.

e Apunte el control remoto hacia el sensor del control
remoto y vuelva a utilizarlo.

o Utilice el control remoto a una distancia maxima de 6
m del sensor del control remoto.

o Retire los obstaculos que se interponen entre el
control remoto y el sensor del control remoto.

Ninguna tecla (de la unidad
principal y/o del control
remoto) funciona.

Desenchufe el cable de alimentacion y vuelva a
enchufarlo. (Es posible que el reproductor no funcione
correctamente debido a rayos, electricidad estatica u
otros factores).

No hay imagen o la imagen
es deficiente.

e Ajuste la antena o utilice una antena externa.

e Coloque la unidad cerca de una ventana [si se
encuentra dentro de un edificio).

e Aleje de este producto las unidades que causen
interferencias.

e Vuelva a realizar la sintonizacion automatica.

® Pruebe con otro canal.

No hay sonido o el sonido es
deficiente.

e Compruebe la configuracién de audio.

e Pulse el botén MUTE del control remoto para cancelar
la funcién de silencio.

® Desenchufe los auriculares.

Ruido u otras interferencias.

Los equipos electronicos cercanos a la unidad estan
causando interferencias. Cambie la ubicacion de la
unidad o mueva los equipos.




WARRANTY CONDITIONS

This product is guaranteed against faults caused by defects in manufacturing or the
materials used for a period of two years, starting from the date of purchase.* This
warranty does not cover defects or damage caused by failure to install the device
correctly, incorrect use of the product, or excessive wear and tear.

*proof of purchase required.

CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2 ans a partir de la date d'achat*, contre
toute défaillance résultant d'un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne
couvre pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d'une
utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum?*,
voor elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of
schade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product
worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

CONDICIONES DE GARANTIA

El certificado de garantia de este producto tiene una duracion de 3 afios a partir de la
fecha de compra* que se limita a los defectos de fabricacion y averias del material.
Se excluyen de la garantia deficiencias o danos originados por una mala instalacion,
errores en la manipulacion o por un uso inadecuado.

*previa presentacion del comprobante de compra.

ELECTRO DEPOT

1 route de Vendeville

59155 FACHES-THUMESNIL - FRANCE
productsupport(dcontact.electrodepot.fr
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